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3EDITORIAL

Vážení a milí občané,

v zářijovém vydání Zpravodaje města Frýdku-
Místku se dočtete o memorandu, které jsme 
v rámci spolukandidatury na Evropské hlavní 
město kultury podepsali s Žilinou. Zapojujeme se 
do kandidatury se zajímavými aktivitami a zároveň 
se nám otvírá šance na uskutečnění významných 
projektů, jako je výstavba nového multifunkčního 
sálu u Národního domu za významné pomoci 
dotací, včetně těch evropských. Věřím, že obrovské 
úsilí, které do kandidatury vložili naši partneři, 
nezůstane bez odezvy a do konce roku budeme 
znát jméno vítěze. 

Hodně se hovoří o termínu obchvatu, který 
nabral zpoždění kvůli covidu, použití jiného 
druhu betonu v části vozovky a sesuvu půdy 
mezi Starým Městem a Skalicí. Město není 
investorem, zadavatelem ani stavebníkem, přesto 
jednáme s Ředitelstvím silnic a dálnic, které tlačí 
na stavební fi rmy, aby práce co nejvíce urychlily. 
Za město jsme postavili dva mosty vedoucí do 
rekreační oblasti přehrady Olešná, které vypadly 
z obchvatu, a nabízíme maximální součinnost. Na 
obchvat čekáme téměř čtvrt století, denně nám 
jezdí prakticky středem města 40 tisíc automobilů 
a tato situace potrvá ještě několik měsíců. Po 
dokončení vytlačíme tranzitní dopravu na obchvat 
a tím zklidníme městskou třídu. Řekl bych, že ji 
navrátíme zpět městu a jeho občanům. Až budeme 
mít podrobnější informace o termínech z Ředitelství 
silnic a dálnic, vrátíme se k tématu ve Zpravodaji.

Podzim přináší celou řadu kulturních akcí. Zajděte 
se podívat do bývalé záložny – Moravia Banky 
na výstavu studentů architektury, kteří navrhují, 
jak využít volné parcely ve Frýdku-Místku. Anebo si 
přijďte užít Jazz ve městě. 

Petr Korč (Naše Město F-M), primátor
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Sen o tělocvičně v Chlebovicích se 
stává realitou. Město nyní vypsa-
lo veřejnou soutěž na zhotovitele 
tělocvičny, která bude nástavbou 
mateřské školy. „Naši předchůdci díky 
své liknavostí nebyli schopni vymoci 
od projektanta, který byl v prodlení 
přes 540 dnů, kompletní projektovou 
dokumentaci a dodat ji v pořádku pro 
zadávací řízení. Proto tělocvična má 
takové zpoždění. Od březnové změny 
ve vedení města jsme okamžitě začali 
tlačit na dodání projektu této prioritní 
stavby, což se nám nakonec po několika 
měsících podařilo. Jednání s projektan-
tem byla velmi složitá, ale nyní již máme 
potřebnou dokumentaci. Proto jsme 
teď mohli vyhlásit zadávací řízení na 
zhotovitele stavby,“ informoval investič-
ní náměstek primátora Jiří Kajzar (Naše 
Město F-M). 
Pokud se najde zhotovitel a bude 
ucházející počasí, je naděje, že se 
začne stavět ještě letos. V opačném 
případě až na jaře. Na vině je bohužel 

obrovský skluz zaviněný pozdním 
dodáním kompletní projektové do-
kumentace a především liknavost od 
roku 2019.
Stavba by měla trvat 12 měsíců. Sou-
částí prací je dodávka a montáž interi-
éru tělocvičny. Předpokládaná cena je 
52 milionu Kč bez DPH. Na tělocvičnu 

se těší nejen děti, ale i dospělí, kteří ji 
budou využívat v odpoledních a večer-
ních hodinách pro cvičení a sportování. 
Od začátku se počítá s tím, že tělo-
cvična bude sloužit také společenským 
a kulturním aktivitám. (rs)

První školní den začal pro prvňáčky 
z Chlebovic slavnostně. Ve třídě je při-
vítal primátor Petr Korč (Naše Město 
F-M) a první školní den jim zpříjemnil 
malými dárky. „Přeji vám, aby se vám ve 
škole líbilo a věřím, že i nadále budete 
moci trávit čas ve třídě bez roušek, 
budete si moci zazpívat a že si školu 
užijete tak, jak je třeba,“ popřál dětem 
primátor. 
Prvňáčci začali výuku v hasičárně, kte-
rá sousedí se školou. A právě do školy 
se musely přesunout dvě třídy dětí 
ze školky, protože v mateřské škole 
se v létě opravovala elektřina a nyní 
je třeba ještě zrekonstruovat sociální 

Primátor zahájil 
školní rok v Chlebovicích
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Město vypsalo veřejnou soutěž
na výstavbu chlebovické tělocvičny
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zařízení. „Ze strany rodičů byl větší 
zájem o místa v mateřské škole. Aby ne-
museli s dětmi jezdit do školky do města, 
otevřeli jsme další třídu, avšak kapacita 
sociálních zařízení byla nedostatečná. 
Proto jsme se pustili do opravy. Navíc se 

blíží termín, kdy začne výstavba tělocvič-
ny, která bude nadstavbou školky. Přání 
mít tělocvičnu je staré 20 let, pořád 
se to odkládalo. Pro nás je tělocvična 
v Chlebovicích prioritou,“ potvrdil Petr 
Korč. (rs)

ZPRAVODAJ F≈M ◆ AKTUÁLNĚ
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Poslední změny územního plánu ote-
vřely možnosti pro další rozvoj města. 
Popište, prosím, o co se jednalo. 
Ve městě existuje několik textilních areálů, 
které už neslouží svému původnímu účelu, 
avšak podle územního plánu se daly vyu-
žívat jen pro průmyslovou činnost. Jenže 
tyto areály chceme otevřít tak, aby se 
v nich mohly konat i jiné aktivity a činnosti. 
Chceme prostě tyto areály vtáhnout do 
města. Právě to umožnila změna územního 
plánu.

Můžete být konkrétní?
Když se podíváme do starších změn 
územního plánu, příkladem takové změny 
je vznik nového městského bulváru, který 
propojí Těšínskou ulici s vlakovým ná-
dražím. Původně se jednalo o uzavřený 
a oplocený areál, který se otevře, na jeho 
počátku v zrekonstruované budově bude 
sídlit městská policie, vzniknou nové ob-

jekty s kavárnami a obchody a také menší 
náměstí, které bude lákat k posezení. Aby 
se to vše mohlo postupně zrealizovat, byla 
nutná změna územního plánu. 
Do poslední změny jsme zapracovali poža-
davky společnosti Slezan Holding, které se 
týkají dalších čtyř areálů. Díky tomu mohou 
být původní sklady ve Staroměstské ulici 
přeměněny v multifunkční objekt, který 
bude v pěším dosahu nového bulváru. Je 
základem nové čtvrti, která v tomto místě 
postupně vzniká. Další změna se týká are-
álu ve Frýdlantské ulici, kde Slezan zamýšlí 
postavit obytné domy. Je i v našem zájmu, 
aby se ve městě rozšířila nabídka bytů. 
Územní plán také umožní rozvoj areálů 
v Beskydské a Hálkově ulici. 

Zabýval se územní plán i jinými oblast-
mi, než jsou průmyslové areály? 
Zamýšlíme rozšíření Arboreta, proto plochy 
pro zástavbu byly přeměněny na plochy se 

zelení. Arboretum tak může sahat až k ulici 
Na Bažinách. Je to pozitivní zpráva, ve měs-
tě budeme mít více zeleně. 

Do vaší gesce spadají i dotace. Daří se 
dotace získat na investiční projekty 
města?
V současné době považuji za téměř 
nemožné investovat jen z vlastních 
prostředků. Město musí investovat do 
svého rozvoje, zároveň si uvědomujeme, 
že investice přinášejí práci fi rmám a lidem, 
kteří je zde utrácejí a díky nim fungují další 
podnikatelé a služby. Proto se snažíme na 
naše projekty získat dotace a mohu po-
tvrdit, že jsme úspěšní. Poměrně čerstvou 
záležitostí je schválení dotace Státního 
fondu podpory investic na stavební úpravy 
budovy v Těšínské ulici, ve které bude sídlit 
městská policie. Práce jsou odhadnuty na 
69 milionů korun, dotace činí 34,5 milionu 
korun. (rs)

Jakub Míček (ANO 2011) 
má jako náměstek primátora Frýdku-Místku na starosti 

územní plánování a rozvoj, stavebně správní činnosti, 
dotace a řídí útvar hlavního architekta města.
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Náměstek primátora Jakub Míček: 

Daří se nám oživovat 
bývalé průmyslové areály

ROZHOVOR
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DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA, INVESTICE 
DO ZLEPŠENÍ KVALITY ŽIVOTA
• Budeme pokračovat v přípravě revitalizace průtahu městem po 

vybudování obchvatu města. Po dokončení strategického ob-
chvatu města chceme vrátit průtahu charakter městské třídy bez 
bariér se zelení. Na silničním průtahu městem chceme dopravní 
zátěž minimalizovat a poté chceme lidem v centru vrátit klid 
a centrum oživit novými investicemi, službami i zelení.

• V návaznosti na Memorandum o spolupráci se Slezanem podpo-
říme revitalizaci bývalých průmyslových areálů textilky na nové 
čtvrti města s novými byty a službami.

• Zahájíme výstavbu bezpečnostního centra pro městskou policii 
na ulici Těšínská.

• Připravíme projekt k realizaci dopravního propojení sídliště 
 Slezská a vlakového nádraží vybudováním nového bulváru 
a schodiště.

• Dokončíme budování kanalizace v okrajových částech města, 
včetně postupné obnovy komunikací.

• Dokončíme společnou studii rekonstrukce Národního domu, 
bývalé Národní místecké záložny a přístavby nové scény s cílem 
vybudovat nové kulturní centrum města. Připravíme projektovou 
dokumentaci pro zadání veřejné soutěže na zhotovitele stavby.

• Zkultivujeme veřejný prostor (nejen) omezováním nevhodné 
reklamy a vizuálního smogu.

SOCIÁLNÍ OBLAST, ŽIVOT NA SÍDLIŠTÍCH, BYTOVÝ FOND
• Budeme podporovat všechny sociální skupiny občanů s důrazem 

na rodinu, rodičovství, péči o seniory a občany se zdravotními 
handicapy.

• Budeme pokračovat v systematické modernizaci zanedbaného 
bytového fondu města, včetně bytů pro seniory.

• Podpoříme vznik Alzheimer centra.
• Budeme podporovat výstavbu nových bytů přípravou pozemků 

pro investory.

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
•  Dokončíme rozšíření Centrálního městského hřbitova ve Frýdku 

včetně vybudování nového kolumbária.
• Připravíme projekty pro boj se suchem.
• Postavíme psí hřiště a snížíme poplatek za psa.
•  Budeme podporovat vznik komunitních zahrad, minizahrádek 

a revitalizace vnitrobloků.

FINANCE MĚSTA
• Zachováme participativní rozpočet pro osadní výbory.
•  Zavedeme participativní rozpočet, podpoříme projekty 

navržené občany.
• Budeme snižovat zadlužení města.

SLUŽBY PRO OBČANY
•  Podpoříme další digitalizaci radnice a vylepšení služeb města 

i státní správy pro občany, rozšíříme služby Portálu občana.
•  Radnice bude informovat rychle, transparentně. Vytvoříme mobil-

ní aplikaci pro rychlé informování občanů a zpětnou vazbu z jejich 
strany. Zmodernizujeme webové stránky, potřebám doby i všech 
občanů přizpůsobíme městské noviny a další komunikační kanály.

• Budeme jednat s lékařskou komorou o zajištění zubní pohotovos-
ti pro občany.

ŠKOLY, DĚTI, VOLNÝ ČAS
• Budeme podporovat zejména mládežnický sport a pravidelné 

sportování dětí školou povinných.
• Podpoříme další zavádění nových technologií do vzdělávacího 

procesu. Připravíme koncepci vzniku Centra robotiky s využitím 
pro školy i širokou veřejnost.

• Připravíme projekty vedoucí k využití potenciálu okolí řeky 
 Ostravice včetně volnočasového areálu v ulici 28. října. Podpoří-
me vznik dalších odpočinkových a rekreačních zón ve městě.

• Připravíme projekt sportoviště pro požární sport a profesionální 
hasiče.

KULTURA A PAMÁTKOVÁ PÉČE
• Připravíme nové transparentní dotační programy na podporu živé 

kultury, kulturních akcí a organizací.
• Připravíme plán systematické a cílené péče o drobné umělecké 

a sakrální památky včetně zhodnocení jejich stavu a umělecké 
hodnoty.

DOPRAVA, BEZPEČNOST
• Připravíme projekty na výstavbu dalších cyklostezek.
• Budeme dotovat bezplatnou MHD pro naše občany v moderních 

autobusech.
• Budeme modernizovat křižovatky.

• Zrekonstruujeme frýdeckou hasičskou zbrojnici.
• Chceme město bez heren, ubytoven a byznysu s chudobou.

Programové prohlášení 
Rady města Frýdku-Místku

Nová koalice stran a hnutí Naše Město F-M, ANO 2011 a Česká pirátská strana zveřejnila po svém zvolení 
do vedení města své programové priority. Tyto priority nyní zformulovala do tohoto programového pro-
hlášení, které budou společně naplňovat do konce volebního období 2018-2022:

Za Naše Město F-M: primátor Petr Korč, náměstek primátora Jiří Kajzar, radní Tomáš Pyško a Zbyněk Šostý.
Za ANO 2011: náměstci primátora Radovan Hořínek a Jakub Míček, radní Milan Halabalík a Lucie Rovenská.  
Za Českou pirátskou stranu: náměstci primátora Leonard Varga a Igor Juriček, radní Jakub Tichý.

Chceme město rozvíjet ku prospěchu všech jeho obyvatel bez dalšího zadlužování. Budeme řádně pečovat o stávající majetek a zabráníme 
jeho dalšímu chátrání. Nebudeme pořizovat nový majetek, pro který nemáme smysluplné využití. Postupně dobudujeme chybějící infra-
strukturu nezbytnou pro další rozvoj města i jeho okrajových částí (především kanalizaci). Podpoříme revitalizaci nefunkčních a chátrajících 
objektů v průmyslové části města. Podpoříme  investory. Udržíme fungující sociální programy. Budeme pečovat o veřejný prostor a rozvíjet 
město v rámci ekonomické udržitelnosti.
Chceme vybudovat kulturní a moderní město, atraktivní pro všechny jeho obyvatele.
Hledáme nová odvážná architektonická řešení. Vítáme nové nápady a jsme otevřeni spolupráci s novými investory. Spolupráce koaličních 
partnerů má potenciál dlouhodobý, chceme o tom přesvědčit veřejnost i ve volbách a v práci pokračovat další realizací níže uvedených 
plánů.
Náš cíl: Město, které se musí rozvíjet, ne pouze udržovat. Město moderní, kde budou lidé rádi a spokojeně žít.
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Dopravní situace u obchodního areálu 
u sídliště Slezská byla komplikovaná. 
Policie ČR dokonce navrhovala úpravu 
křižovatky ulic Hlavní a Dobrovského, 
protože toto místo vyhodnotila jako 
nehodové. Navíc světelné signalizační 
zařízení pocházelo z roku 1999 a bylo 
jej potřeba vyměnit. Město se proto 
rozhodlo modernizovat tuto křižovat-
ku. 
„Měníme starou kabeláž, stožáry, návěs-
tidla a nové zařízení vybavíme video-
detektory. Kromě toho upravíme jízdní 
pruhy tak, aby doprava byla plynulejší 
a bezpečnější. Během úprav prosím řidiče 
i chodce o zvýšenou pozornost v tomto 
úseku,“ uvedl náměstek primátora pro 
dopravu a životní prostředí Leonard 
Varga (Piráti).   
Zvýšenou bezpečnost přinese změ-
na plných signálů na směrové. To 
znamená, že levé jízdní pruhy budou 

určeny jen pro odbočení a automobily 
při zeleném signálu nebudou muset 
dávat přednost vozům v protisměru, 
protože ty budou mít červenou. Pravé 
pruhy budou jen pro jízdu rovně nebo 
odbočení doprava. Řidiči určitě ocení 
moderní LED technologii, díky které bě-
hem slunných dnů lépe uvidí světla na 
semaforech. Výhodou je také výrazně 
větší životnost oproti klasickým žárov-
kám. Nově nainstalované videodetek-
tory rozeznají vozidla, která nestačila 
projet na zelenou anebo se zastavila 
v křižovatce a dokáží detekovat cyk-
listy a motorkáře, s čímž měly stávající 
indukční smyčky umístěné ve vozovce 
problém. Práce by měly skončit do 
konce října. 
Modernizace křižovatky vyjde na pět 
milionů korun, přičemž městu se po-
dařilo získat evropskou dotaci ve výši 
3,6 milionu korun. (rs)

Plynulejší a bezpečnější 
průjezd křižovatkou 

Rada města na své schůzi konané 21. 9. 
2021 zrušila tzv. „blokační“ usnesení, 
kterým v roce 2017 zastavila prodeje 
pozemků zařazených v Územním plánu 
Frýdku-Místku v plochách pro bydlení. 
„Prakticky to znamená, že občané 
nyní mohou žádat o prodej stavebních 
pozemků města, aniž by se jim dostalo 
automatické odpovědi jako doposud, že 
město takové pozemky neprodává. Počí-
tá se s tím, že město bude tyto pozemky 
prodávat v předem řádně vyhlášené 
a inzerované licitaci nebo dražbě. Při 
prodeji budou dodržována pravidla měs-
ta stanovená zastupitelstvem města, 
majetek bude prodáván transparentně, 
nikoli pokoutně několika málo vyvole-

ným. Bude se jednat o pozemky, které 
nejsou potřebné pro plnění úkolů města 
a každý případný prodej bude posuzo-
ván v příslušných orgánech samostatně. 
Přestože nemůžeme ve všech případech 
garantovat, že bude prodán právě ten 
městský pozemek, o který bude mít 
občan zájem, není nadále žádný důvod 
blokovat prodej nepotřebného městské-
ho majetku, který by například umožnil 
občanům postavit si pro své vlastní 
bydlení rodinný dům,“ uvedl náměstek 
primátora pro majetkoprávní vztahy 
a majetkové účasti města Radovan 
Hořínek (ANO 2011). Žádosti je možno 
podávat na odbor správy obecního 
majetku. (red)

Město umožní prodej stavebních 
pozemků pro bydlení
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již nehyzdí město 
Nevzhledné reklamní lavičky již 
nehyzdí veřejný prostor ve Frýdku-
-Místku. „Na autobusových zastáv-
kách máme pěkné lavičky z dílný 
technických služeb. Všechny jsou 
v jednotném stylu, jedná se o vzor 
TS 1. Máme na ně kladné ohlasy. Je 
to další krok k zlepšení veřejného 
prostoru ve městě,“ uvedl náměstek 
primátora pro majetek města Rado-
van Hořínek (ANO 2011). (rs)

Oslavila sto let
Haně Baumrukové ke 100. naro-
zeninám popřála vedoucí odboru 
kanceláře primátora Veronika Vrub-
lová a předala ji kytici a dárek od 
primátora. Oslavenkyně se narodila 
23. srpna 1921, mládí prožila v Míst-
ku, poté se provdala do Mníšku pod 
Brdy. V důchodu se s manželem 
vrtila do Frýdku-Místku. V současné 
době žije v Domově pokojného stáří 
u Panny Marie Frýdecké. (rs)

Výběrové řízení
Distep a.s. vyhlašuje výběrové řízení 
na veřejnou zakázku pod názvem 
„Nákup jednofázových fakturačních 
elektroměrů“. Předmětem plnění 
je nákup 420 ks jednofázových 
fakturačních elektroměrů. Termín 
plnění: leden 2022 nebo po částech 
dle odsouhlaseného harmonogramu 
od ledna do října 2022. 
Obsah a pokyny pro podání nabídky: 
htt ps://smart.ezak.cz/profi le_dis-
play_274.html. (red)

Mobilní Rozhlas
Do Mobilního Rozhlasu se od jeho 
spuštění zaregistrovalo zatím přes 
tisíc občanů Frýdku-Místku. Všichni 
dostávají pravidelně zprávy o dění 
ve městě, ať už se jedná o kulturu, 
svoz objemného odpadu nebo do-
pravní omezení. Sami ale také hlásí 
problémy, které je trápí. 
„Dosavadní hlášení se týkají černých 
skládek, odstavených autovraků, 
rozbitých chodníků, poškozených 
košů a laviček. Další podnět se týkaly 
veřejné zeleně, poškozené kanalizace 
a také ztrát a nálezů,“ vypočetl ná-
městek primátora pro sociální péči 
a informační technologie Igor Juriček 
(Piráti). 
Podněty jsou předávány k řešení 
pracovníkům příslušných odborů 
magistrátu a městských fi rem. (rs)
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8 ZPRAVODAJ F≈M ◆ AKTUÁLNĚ

S dostavbou dálnice D48 a obchvatu 
Frýdku-Místku vznikla potřeba umístit 
poblíž dálnice středisko správ a údrž-
by. To by se mělo starat o běžnou 
a zimní údržbu v úseku 50 kilometrů. 
U těchto areálů bývá zpravidla posta-
veno i Dálniční oddělení Policie České 
republiky. Tyto areály jsou budovány 
jako příslušenství dálnice a požadavek 
na jejich stavbu formuluje memoran-
dum mezi Ministerstvem vnitra a Mini-
sterstvem dopravy ČR. Zatím je v naší 
republice provozu 20 areálů údržby, do 
roku 2030 má být postaveno dalších 
22 areálů u nových, rekonstruovaných 
nebo stávajících dálnic. 
Frýdku-Místku se naskýtá šance, že 
areál bude umístěn na jeho katastru 
díky aktivní spolupráci města a státu, 
kdy na straně státu v této záležitosti 
vystupuje Ředitelství silnic a dálnic. 
Nejvhodnějším místem jsou místecká 
kasárna, protože postavením areálu 
v kasárnách nedojde k záboru země-
dělské půdy nebo lesa, plochy v kasár-
nách jsou vedeny jako tzv. specifi cké. 
Areál by vyrostl na ploše přibližně 33 
tisíc metrů čtverečních. 
Středisko údržby plánuje, že zaměstná 
12 technicko-hospodářských pracovní-
ků a 32 dělníků dálniční údržby. Vznik-
ne tak 44 nových pracovních míst. 
Oddělení dálniční policie mívá většinou 
34 zaměstnanců. (rs)

Dálniční policie najde 
zázemí v Místku

SN
ÍM

EK
 O

B
D

O
B

N
ÉH

O
 A

RE
Á

LU
 U

 P
ŘE

RO
VA

.  
 F

O
TO

: Ř
SD

„Považuji za prestižní záležitost pro Frýdek-Místek, aby na jeho 
území sídlila dálniční policie a také středisko správ a údržby dálnice 
D48, které zvýší využití a atraktivitu místeckých kasáren pro pod-
nikatelské subjekty a dále nabídne našim občanům nová pracovní 
místa. S odborem správy obecního majetku a Ředitelství silnic a dál-
nic jsme absolvovali několik jednání, kdy jsme si ujasnili požadavky 
státu a možnosti města, a to i s ohledem na soulad s územním 
plánem a požadavky na ochranu životního prostředí.  Jako nejvhod-
nější nám připadá areál místeckých kasáren, který sousedí s dálnicí. 
Hledáme v něm vhodnou lokalitu tak, aby byl provoz stávajících 
fi rem v kasárnách co nejméně narušen.“ Náměstek primátora pro 
majetek města a majetkové účasti Radovan Hořínek (ANO 2011)  

V souvislosti s mezením rychlosti na 
30 km/h ve francouzské metropoli 
Paříži se toto téma začalo probírat 
i v České republice. 

Přitom ve Frýdku-Místku se nejedná 
žádnou novinku. Zóna s třicetikilo-
metrovou rychlostí funguje na sídlišti 
Slezská. Je tam velký pohyb automo-
bilů i chodců, řidiči parkují a vyjíždějí, 
takže při vyšších rychlostech by mohlo 
docházet k nebezpečným situacím. 

Město již připravuje omezení rychlosti 
na 30 km/h na sídlišti Anenská a po-
sléze i v dalších obytných oblastech. 
Výhledově by mohla být snížena i na 
hlavních ulicích. (rs)

Na Slezské se jezdí třicítkou

„Omezení rychlosti je moderní trend, který hodláme následovat 
a postupně zavádět. Přispěje ke zklidnění dopravy, k ochraně 
chodců a také k ochraně životního prostředí. Ruku v ruce musí jít 
samozřejmě osvětová kampaň, úpravy ulic a křižovatek. Frýdek-
-Místek chce být nejen v oblasti dopravy moderním a progresivním 
městem.“ Náměstek primátora pro dopravu Leonard Varga (Piráti).
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Zastupitelé Frýdku-Místku na svém 
zasedání 15. září schválili Memoran-
dum o spolupráci mezi městy Žilinou 
a Frýdkem-Místkem v rámci kandida-
tury do soutěže o titul Evropské hlavní 
město kultury 2026. „Stali jsme se tak 
s Bielsko-Bialou z Polska spolukandidáty 
slovenské Žiliny. Podpoříme přeshraniční 
spolupráci mezi městy a rozvoj kulturní-
ho a kreativního průmyslu v Euroregionu 
Beskydy, a také budeme propagovat 
značku Beskydy jako turistickou destina-
ci s evropským profi lem,“ uvedl primátor 
Frýdku-Místku Petr Korč (Naše Město 
F-M).
„V případě, že Žilina titul získá, stane se 
Frýdek-Místek součástí projektu a bude 
na svém území realizovat kulturní a roz-
vojové projekty s evropským rozměrem 
a podporující mezinárodní spolupráci. 
Bude participovat na společném rozpoč-
tu a náš příspěvek bude využit výhrad-
ně na program, který se uskuteční ve 
Frýdku-Místku. Tuto šanci vnímám jako 
obrovskou příležitost a výzvu pro město,“ 
potvrdil náměstek primátora pro územ-
ní plánování, ekonomický rozvoje 
a podnikání Jakub Míček (ANO 2011).  
Díky spolukandidatuře se Frýdku-Míst-
ku otevřela cesta k vytvoření kulturního 
centra, které vznikne rekonstrukcí 
a propojením Národního domu, Mora-
via Banky a stavby Nové scény podle 
návrhu architektky Evy Jiřičné se sálem 
pro 450 diváků. Všechny tři objekty 
vytvoří jeden funkční celek. 
„V zrekonstruované Moravia Bance 
vznikne městská galerie a enviromentální 
umělecké centrum. Kromě kulturního cen-
tra připravujeme i další projekty, například 
zprovoznění prostor Přádelny Osmičky 
pro sezónní kulturní provoz, textilní online 
muzeum a dočasné výstavy textilního 

Frýdek-Místek je spolukandidátem 
na titul Evropské hlavní město kultury

CELKOVÝ POHLED NA PŘÍSTAVBU 
NÁRODNÍHO DOMU – NOVOU 
SCÉNU. VIZUALIZACE: AI DESIGN. 

NOVÁ SCÉNA BUDE PROPOJENA 
S NÁRODNÍM DOMEM. 





umění, Letní školu architektury, rezidentní 
platformu Art and science zaměřenou 
na projevy a působení vody v Beskydech, 
Zero waste festival týkající se recyklace, 
instalace a performance ve veřejném pro-
storu a další akce, na kterých se budou 
podílet Kultura FM, Městská knihovna, 
Turistické informační centrum a místní 
partnerské organizace,“ popsal radní pro 
kulturu Jakub Tichý (Piráti).   
Frýdek-Místek se také zapojí do pře-
shraničního programu, např. prezen-

tace udržitelného designu z regionu 
Beskydy, přehlídky animovaných fi lmů 
a koncertů živé hudby k nim nebo mo-
bilního festivalu fotografi e. 
Memorandum a tím také výstavbu 
Nové scény podpořily dvě třetiny 
zastupitelů. Kromě koalice ji podpořili 
opoziční zastupitelé za KDU-ČSL, SPD 
a nezařazený zastupitel, pouze dvě 
zbývající strany Memorandum nepod-
pořily. (rs)



10 ZPRAVODAJ F≈M ◆ VOLBY

1 – Základní umělecká škola, Kostikovo náměstí 637
BAVLNÁŘSKÁ: 455, 2333, 2334, 2525, 2526, 2527, 2777, 2778, 2882, 2883, 
DOBROVSKÉHO: 701, 724, 725, 726, 727, 728, 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 
2263, 3108, DR. PETRA: 775, 2014, 2015, 2016, 2017, JANA ČAPKA: 1291, 
2290, JIŘÍHO Z PODĚBRAD: 683, 684, 700, 712, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 
719, 720, 2680, 2681, 2682, JOSEFA KAVKY: 648, 3112, 3113, KOSTIKOVO 
NÁMĚSTÍ: 637, 638, 639, 646, 647, KRÁTKÁ: 1109, 1110, 1112, 1113, 1177, 1358, 
3265, 3279, NA POŘÍČÍ: 494, 595, 596, 597, 599, 1183, 1185, 1186, 1187, 1188, 
1189, 1190, 1198, 1199, 1211, 2050, 2110, 2200, 2205, 2206, 2211, 2212, 2215, 2216, 
3206, 3208, 3241, 3510, 3530, 3719, 3720, 3729, 3871, 3872, NA PŘÍKOPĚ: 1159, 
1175, 1219, 1220, 1221, 1222, 1223, 3243, 3624, 3726, 3727, NA VESELÉ: 161, 776, 
777, 778, 779, 780, 781, 2010, 2261, 2262, 2560, 2813, 2849, 2854, NÁDRAŽ-
NÍ: 1087, 1088, 1089, 1097, 1100, 2052, 2053, 2293, 2323, 2811, 3189, 3468, Ó. 
LYSOHORSKÉHO: 619, 622, 623, 628, 702, 703, 704, 705, 706, 707, 708, 709, 
710, 1274, PEKAŘSKÁ: 649, POTOČNÍ: 1090, 1091, 1092, 1094, 1228, 2098, 
3180, PŘEMYSLOVCŮ: 1191, 1192, 1200, 1201, 1202, 1203, 1204, 2325, SADO-
VÁ: 618, SLEZSKÁ: 761, 765, 768, 769, 770, 771, 1079, 1080, 1081, 1082, 2336, 
2544, 2545, 3565, SOKOLA TŮMY: 627, STAROMĚSTSKÁ: 782, 1076, 1077, 
2154, 3281, 3290, 3479, SVATOPLUKOVA: 1205, 1206, 1207, 1208, 1209, 1210, 
1212, 1213, 1214, 1215, 1216, TĚŠÍNSKÁ: 501, 1083, 1084, 1095, 1096, 1103, 1104, 
1105, 1114, 1115, 1172, 1173, 1174, 2135, 2292, 2324, 3548, TŘ. T. G. MASARYKA: 
600, 601, 602, 603, 633, 634, 650, 1099, 1101, 1107, 1108, 1111, 1117, 1118, 1119, 
1120, 1121, 1365, 2299, 2319, 2320, 2321, 2322, 3535, VILÉMA ZÁVADY: 3679

2 – Základní škola, ul. Jana Čapka 2555 (dříve „2. ZŠ“)
BAVLNÁŘSKÁ: 2884, 2885, 2886, 3423, DOBROVSKÉHO: 3233, 3680, DR. 
PETRA: 2894, 2895, 2896, 2897, FRÝDEK: 016, 080, HLAVNÍ TŘÍDA: 3246, 
3274, LIPOVÁ: 2901, 2902, 2903, 3511, NA PODVOLÁNÍ: 1994, 1997, 1998, 
1999, 3292, NOVÉ DVORY-KAMENEC: 1169, 1952, 1953, 1954, 1955, 1957, 
1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1966, 1970, 1971, 1972, 1973, 1974, 
1978, 2077, 2540, 3255, 3311, 3312, 3315, 3439, 3476, 3483, 3517, 3524, 3525, 
3532, 3572, 3598, 3605, 3628, 3629, 3634, 3664, 3667, 3668, 3669, 3670, 3671, 

3672, 3675, 3685, 3725, 3734, 3740, 3741, 3745, 3749, 3750, 3758, 3759, 3770, 
3771, 3776, 3790, 3798, 3801, 3806, 3807, 3820, 3826, 3854, 3867, 3874, 3875, 
3877, 3878, 3879, 3880, 3881, 3882, NOVÉ DVORY-PODHŮŘÍ: 1985, 1986, 
1990, 2001, 2003, 2005, 2006, 2007, 2019, 2020, 2499, 2731, 2780, 3211, 3271, 
3500, 3515, 3544, 3606, 3609, 3611, 3642, 3659, 3660, 3661, 3662, 3774, 3779, 
3781, 3787, 3788, 3803, 3825, 3831, 3832, 3833, 3834, 3835, 3836, 3837, 3838, 
3839, 3840, 3841, 3842, 3843, 3844, 3845, 3846, 3847, 3870, PANSKÉ NOVÉ 
DVORY: 01, 02, 07, 2201, 2202, 2203, 2204, 2401, 2402, 2403, 2404, 2405, 
2406, 2407, 2408, 2409, 2410, 2411, 2412, 2413, 2414, 2415, 2417, 2418, 2419, 
2420, 2421, 2422, 2423, 2424, 2425, 2426, 2427, 2428, 2429, 2906, 3438, 3441, 
3442, 3486, 3563, 3589, 3591, 3654, 3682, 3684, 3718, 3731, 3733, 3744, 3754, 
3773, 3782, 3784, 3791, 3802, 3812, 3823, 3824, 3850, 3855, 3862, 3865, SLA-
VÍČKOVA: 1976, 1977, 2258, 2259, 2260, 2346, 3232, 3564, 3599, 3603, SLEZ-
SKÁ: 748, 749, 1292, 1942, 1967, 1968, 1969, 1975, 1982, 1983, 1984, 1987, 1988, 
1989, 1991, 1992, 1993, 2000, 2011, 2012, 2076, 2766, 2823, 2887, 2888, 2889, 
2890, 2891, 2892, 2893, 2898, 2899, 2900, 3150, 3151, 3201, 3223, 3224, 3225, 
3226, 3227, 3228, 3229, 3230, 3231, 3236, 3526, 3742, 3848, 3849

3 – Základní škola, ul. Jana Čapka 2555 (dříve „2. ZŠ“)
DOBROVSKÉHO: 3095, 3096, 3581, 3582, 3583, 3584, 3585, 3586, DR. M. 
TYRŠE: 3101, 3102, 3103, 3107, 3418, JANA ČAPKA: 711, 721, 722, 723, 2349, 
3085, 3086, 3087, 3088, 3091, 3092, 3093, 3094, 3097, 3098, 3099, NOVO-
DVORSKÁ: 3072, 3073, 3074, 3075, 3076

4 – Základní škola, ul. Jiřího z Poděbrad 3109 (dříve „11. ZŠ“)
JANA ČAPKA: 743, 3080, 3081, 3082, 3083, 3084, 3089, 3090, 3424, JIŘÍHO 
Z PODĚBRAD: 3109, M. CHASÁKA: 3144, 3145, 3146, 3147, 3148, 3149, 3417, 
NOVODVORSKÁ: 3065, 3066, 3067, 3068, 3069, 3070, 3071 

5 – Dům s pečovatelskou službou, ul. Sadová 606 
JANA ČAPKA: 2555, 3077, 3078, 3079, NOVODVORSKÁ: 667, 3050, 3051, 
3052, 3053, 3054, 3055, 3478, SADOVÁ: 449, 604, 605, 606, 609, 610, 611, 
612, 613, 614, 615, 616, 617, 620, 621, 624, 625, 626, 1158, 2264, 2379, 3420, 
3469, 3504, 3506, 3508, 3509, 3518, VILÉMA ZÁVADY: 3419

6 – Základní škola, ul. Jana Čapka 2555 (dříve „2. ZŠ“)
DR. M. TYRŠE: 3104, 3105, 3106, M. CHASÁKA: 3139, 3140, 3142, NOVO-
DVORSKÁ: 3057, 3058, 3060, 3061, 3062, 3063, 3064, 3422

7 – Základní škola, ul. Jiřího z Poděbrad 3109 (dříve „11. ZŠ)
J. BOŽANA: 3129, 3130, 3131, 3132, 3133, 3134, 3135, 3136, 3141, JOSEFA KAV-
KY: 3115, M. CHASÁKA: 3137, 3138, 3291, NOVODVORSKÁ: 3059, 3421, 
PEKAŘSKÁ: 3116, 3117, 3120, 3121, 3122, 3123, 3124, 3125, 3126, 3127, 3128, 
SLEZSKÁ: 763, 3505

8 – NADŘEZ, s.r.o., ul. Černá cesta 2874
BEDŘICHA VÁCLAVKA: 1106, 2783, 2832, ČERNÁ CESTA: 407, 1116, 1376, 

OZNÁMENÍ
o době a místě konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky

Primátor statutárního města Frýdku-Místku podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České 
republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů oznamuje:

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční

 v pátek 8. října 2021 od 14:00 hodin do 22:00 hodin
a v sobotu 9. října 2021 od 8:00 hodin do 14:00 hodin.

1.  Místem konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky jsou volební místnosti ve volebních okrscích 
č. 1 až 57. Popisy volebních okrsků a adresy příslušných volebních místností jsou uvedeny v příloze tohoto oznámení.

2.  Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským 
průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem).

 3.  Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky hlasovací lístky. 
Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

4.  Za pořádek a dodržování aktuálních hygienických opatření ve volební místnosti a jejím bezprostředním okolí odpovídá před-
seda okrskové volební komise. Jeho pokyny k zachování pořádku, dodržování hygienických opatření a důstojného průběhu 
hlasování jsou závazné pro všechny přítomné.

5.  Imobilní občané mohou kontaktovat okrskovou volební komisi na telefonním čísle, které bude vyvěšeno na vstupu do objektu, 
ve kterém se nachází volební místnost za účelem zajištění vstupu do objektu nebo dle dohody členové okrskové volební komi-
se za imobilním občanem dorazí s přenosnou hlasovací schránkou ke vstupu do objektu. 

Volební okrsky ve statutárním městě Frýdek-Místek
Městská část Frýdek: volební okrsek 1 až 28

Městská část Chlebovice: volební okrsek 55

Městská část Lískovec: volební okrsek 56

Městská část Lysůvky: volební okrsek 54

Městská část Místek: volební okrsek 29 až 53

Městská část Skalice: volební okrsek 57

Městská část Zelinkovice: volební okrsek 54

Číslo volebního okrsku, adresa volební místnosti
Popis volebního okrsku
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1869, 1870, 1871, 1875, 1876, 1878, 1879, 1880, 1882, 1883, 1884, 1885, 1886, 
1887, 1908, 1909, 1912, 1941, 2055, 2103, 2104, 2105, 2155, 2189, 2190, 2199, 
2213, 2214, 2288, 2289, 2301, 2537, 2538, 2576, 2699, 2706, 2707, 2730, 2824, 
2847, 2856, 2874, 3015, 3191, 3207, 3258, 3407, 3531, 3533, 3549, 3626, DVOR-
SKÁ: 3539, 3794, FRÝDEK: 021, JIŘÍHO MAHENA: 298, 1762, 1763, 1910, 
2156, 2539, 2756, 2758, 2810, 2833, 2848, 2922, 2955, 3016, 3017, 3024, 3046, 
3195, 3251, 3266, 3300, 3364, 3365, 3366, KPT. NÁLEPKY: 325, 1881, 1900, 
1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 2198, 2207, 2208, 2209, 2210, 2462, 
2463, 2464, 2465, 2466, 2467, 2468, 2469, 2470, 2471, 2472, 2473, 2474, 2475, 
2476, 2477, 3047, 3190, 3192, 3253, 3457, 3466, 3512, 3595, 3596, 3627, MIKO-
LÁŠE ALŠE: 1850, 1920, 1921, 1922, 1923, 1925, 1926, 1927, 1928, 1929, 1930, 
1931, 1932, 1933, 1934, 1935, 1936, 1937, 1938, 2559, 2860, 2861, 2880, 2881, 
3635, 3687, 3689, 3690, 3748, NA VÝSLUNÍ: 1911, 1939, 2008, 2479, 2744, 
2745, 2746, 2747, 2748, 2749, 2750, 2751, 2752, 2753, 2754, 2755, 2789, 2790, 
2791, 2792, 2793, 2794, 2795, 2796, 2797, 2798, 2799, 2800, 2801, 2802, 2803, 
2804, 2862, 2863, 2864, 2865, 2875, 2914, 2973, 2974, 2975, 3005, 3006, 3007, 
3008, 3009, 3018, 3020, 3026, NOVÉ DVORY-HLÍNY: 05, 8, 510, 1078, 1157, 
1184, 1889, 1890, 1891, 1895, 1896, 1897, 1913, 1914, 1915, 1916, 1917, 1918, 1919, 
1940, 2256, 2257, 2300, 2338, 2484, 3404, 3440, 3467, 3527, 3543, 3577, 3649, 
3656, 3657, 3666, 3677, 3678, 3722, 3799, PANSKÉ NOVÉ DVORY: 04, 1943, 
2433, 2434, 2435, 2436, 2438, 2439, 2440, 2441, 2442, 2443, 2444, 2445, 2446, 
2447, 2448, 2450, 2451, 2452, 2453, 2454, 2455, 2456, 2458, 2459, 2460, 2461, 
2478, 2482, 3197, 3222, 3237, 3444, 3460, 3481, 3487, 3537, 3559, 3562, 3575, 
3612, 3613, 3614, 3615, 3616, 3617, 3618, 3619, 3623, 3625, 3643, 3647, 3658, 
3716, 3728, 3736, 3739, 3751, 3757, 3766, 3767, 3769, 3792, 3805, 3819, 3827, 
3858, 3883, POD ZÁMEČKEM: 581, 1888, 1892, 1893, 1894, 1898, 1899, 3331, 
3332, 3333, 3334, 3335, 3336, 3337, 3338, 3339, 3340, 3341, 3342, 3343, 3344, 
3345, 3346, 3347, 3348, 3349, 3350, 3351, 3352, 3353, 3354, 3355, 3356, 3357, 
3358, 3359, 3361, 3362, 3363, 3367, 3368, 3369, 3370, 3371, 3372, 3373, 3374, 
3375, 3376, 3377, 3378, 3379, 3380, 3381, 3382, 3383, 3384, 3385, 3386, 3387, 
3388, 3389, 3390, 3393, 3394, 3395, 3396, 3397, 3398, 3399, 3400, 3401, 3402, 
3403, 3405, 3406, 3523, 3566, 3567, 3568, 3569, 3570, 3571, 3633, 3638, 3644, 
3674, 3683, 3688, 3724, 3732, 3743, 3764, 3785, 3789, 3868, 3884, PODLESNÍ: 
1156, 1197, 2013, 2390, 2840, 2846, 2953, 3360, 3545, 3578, 3600, 3800, PŘÍK-
RÁ: 2187, 2191, 2196, 2197, 3175, 3176, 3177, 3178, 3234, 3235, 3305, 3307, 3485, 
3490, 3493, 3556, 3639, RŮŽOVÁ: 2193, 2194, 2195, 3631, 3632, 3681, 3735, 
3795, 3796, 3797, SPOJOVACÍ: 3573, 3762, ŠEŘÍKOVÁ: 2192, 3170, 3171, 3172, 
3173, 3174, 3183, 3184, 3185, 3186, 3187, V ZAHRADÁCH: 2836, 2916, 2952, 
3021, 3022, 3182, 3673, 3816

9 – Gymnázium a Střední odborná škola, ul. Cihelní 410 (dříve „10. ZŠ“)

CIHELNÍ: 152, 410, 412, 413, 575, 576, 577, 578, 579, 582, 2122, 2350, 2351, 2516, 
2542, 2549, 2913, 3415, 3416, HORYMÍROVA: 368, 369, 370, 580, 2287, 2347, 
3219, 3450, 3541, 3853, JOSEFA HORY: 147, 512, 517, 518, 519, 521, 523, 524, 
525, 526, 527, 528, 529, 2123, 2737, JOŽI UPRKY: 80, 1323, 2266, 2267, 2268, 
2904, 2951, MÁNESOVA: 2120, 2121, NÁRODNÍCH MUČEDNÍKŮ: 499, 586, 
587, 588, 589, 590, 2099, 2100, 2101, 2283, 2284, 2285, 2353, 2354, 2546, 2547, 
2548, TŘANOVSKÉHO: 444, 764

10 – Základní škola národního umělce Petra Bezruče, tř. T. G. 
Masaryka 454 (dříve „1. ZŠ“)

HUSOVA: 464, 479, 482, JANA ŠVERMY: 458, 459, 483, 484, 485, 486, JI-
RÁSKOVA: 457, 487, 488, 490, 491, 506, 516, 520, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 
572, 573, LEGIONÁŘSKÁ: 443, 2273, 2528, 2740, MÁNESOVA: 438, 471, 472, 
473, 474, 475, 480, 481, 1369, 1372, 1373, 2272, 2739, 3320, 3321, NÁRODNÍCH 
MUČEDNÍKŮ: 445, 446, 447, 591, 592, 594, SMETANOVA: 476, 477, 478, TŘ. 
T. G. MASARYKA: 454, 456, 492, 493, 495, 1129, 2536, ŽIŽKOVA: 436, 489, 
500, 564, 565, 2494, 2495

11 – Základní škola národního umělce Petra Bezruče, tř. T. G. 
Masaryka 454 (dříve „1. ZŠ“)

BRUZOVSKÁ: 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 462, HUSOVA: 377, 
429, 430, 433, 766, 2274, 3218, 3293, 3294, JERONÝMOVA: 393, 394, 395, 
396, 397, 398, 399, 423, 424, 425, 426, 427, 428, MÁNESOVA: 465, 466, 467, 
468, 469, 470, 3318, 3319, PROKOPA HOLÉHO: 378, TŘ. T. G. MASARYKA: 
451, 453, 463, 502, 503, 504, 505

12 – Základní škola národního umělce Petra Bezruče, tř. T. G. 
Masaryka 454 (dříve „1. ZŠ“)

BRUZOVSKÁ: 330, 335, 336, 337, 2589, DR. VANČURY: 114, 351, 352, 353, 
356, 358, 359, 360, 363, 364, 401, 767, 1924, 2275, 2489, 2490, 2809, 3313, 
3314, JIRÁSKOVA: 361, 362, 365, 366, 367, 450, 522, 2269, 2270, 2271, 2360, 
2361, 2491, 2492, 2493, 2533, 2534, 2535, 2556, KLICPEROVA: 357, 385, 386, 
1309, 2276, 2588, 2768, 2825, 2826, 2827, PROKOPA HOLÉHO: 400, 2586, 
SMETANOVA: 371, 372, 373, 374, 375, 376, 656, 2834, TŘANOVSKÉHO: 331, 
332, 333, 334, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 402, 
403, 404, 2391, 2392, 2393, 2394, 2395, 2396, 2397, 2398, 2689

13 – GOODWILL – vyšší odborná škola, s. r. o., ul. Prokopa 
Holého 400

AKÁTOVÁ: 1830, 3250, 3260, 3474, 3475, 3507, 3607, 3637, 3753, BEDŘICHA 
VÁCLAVKA: 1164, 1375, 1877, 2069, 2709, 2713, 2732, 2773, 2878, 2920, BO-
ROVÁ: 3730, 3765, 3786, BRUZOVSKÁ: 70, 327, 329, 354, 1093, 1102, 1218, 
1367, 1370, 1799, 1801, 1802, 1804, 1808, 1815, 1816, 1824, 1826, 1827, 1831, 
1840, 1844, 1845, 1851, 1852, 1858, 1860, 2119, 2150, 2151, 2377, 2496, 2529, 
2543, 2552, 2558, 2568, 2590, 2690, 2767, 2844, 2919, 2977, 3198, 3204, 3252, 
3270, 3412, 3430, 3538, 3604, 3808, 3817, 3818, 3821, 3864, FRÝDEK: 08, 
011, 012, 013, 014, 015, 017, 018, 019, 020, 079, HORNÍ: 1764, 1765, 1771, 1772, 
1773, 1775, 1777, 2329, 2677, 3620, 3676, I. P. PAVLOVA: 3322, JABLOŇOVÁ: 
2837, 2877, 3002, 3003, 3013, 3014, 3028, 3029, 3477, 3488, 3665, K LESU: 
7, 1800, 1805, 1806, 1807, 1814, 1818, 1819, 1820, 1821, 1822, 1823, 2147, 2385, 
2521, 3200, 3212, 3248, 3254, 3256, 3257, 3269, 3272, 3304, 3329, 3330, 3409, 
3410, 3427, 3429, 3437, 3449, 3494, 3495, 3497, 3499, 3503, 3513, 3594, 3645, 
3717, 3738, 3747, 3775, 3793, 3857, 3873, MALÁ: 2697, 2726, 2736, 2764, 2816, 
2835, NA BAŽINÁCH: 1794, 1795, 2145, 2348, 2520, 2763, 2765, 3456, 3859, 
NA PODLESÍ: 144, 1130, 1809, 1810, 1811, 1812, 1813, 2954, 3561, NA STRÁNI: 
162, 1306, 2280, 2541, 2717, 3010, NA VYHLÍDCE: 440, 442, 1168, 1357, 1366, 
1758, 1853, 1854, 1855, 1856, 2068, 2111, 2112, 2113, 2114, 2115, 2116, 2117, 2118, 
2149, 2337, 2355, 2497, 2550, 2582, 2583, 2584, 2585, 2683, 2694, 2698, 2727, 
2743, 2772, 2843, 3188, 3244, 3245, 3301, 3306, 3461, 3462, 3463, 3516, 3528, 
3552, 3601, 3602, 3621, 3622, 3650, NOVÉ DVORY-VRŠAVEC: 09, 1825, 1828, 
1829, 1832, 1833, 1835, 1836, 1837, 1838, 1839, 1842, 1843, 1846, 1847, 1848, 
1963, 2066, 2102, 2106, 2107, 2108, 2152, 2219, 2220, 2296, 2297, 2400, 2522, 
2523, 2553, 2579, 2580, 2733, 2759, 2760, 2779, 2788, 2820, 2830, 2839, 2871, 
2978, 3023, 3027, 3044, 3045, 3193, 3220, 3240, 3261, 3263, 3264, 3275, 3280, 
3288, 3309, 3310, 3317, 3445, 3465, 3489, 3542, 3550, 3554, 3652, 3653, 3655, 
3721, 3755, 3768, 3783, 3809, 3852, 3860, 3861, 3885, OKRUŽNÍ: 1872, 1873, 
2136, 2530, 2551, 2695, 2696, 2718, 2724, 2734, 2742, 2762, 2774, 2776, 2787, 
2808, 2814, 2817, 2828, 2841, 2855, 2858, 2859, 2876, 2879, 2917, 2976, P. JI-
LEMNICKÉHO: 1267, 1767, 1791, 1792, 1793, 1803, 2279, 2517, 2518, 2691, 2692, 
2700, 2711, 2761, 2815, 3277, 3302, 3414, 3425, 3455, 3553, 3761, 3856, POD 
VODOJEMEM: 296, 1350, 2067, 2339, 2357, 2480, 2577, 2578, 2738, 2741, 
2805, 2905, 3181, 3262, RYBNICKÁ: 406, 1766, 1768, 1770, 1788, 1789, 2368, 
2519, 2686, 2687, 2708, 2872, 2908, 2909, 2910, 2911, 2912, 2915, 3203, 3411, 
3560, 3593, 3780, 3811, STŘELNIČNÍ: 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 347, 
349, 537, 1321, 1360, 1378, 1861, 1862, 1863, 1864, 1865, 1866, 1867, 1868, 2124, 
2125, 2126, 2127, 2128, 2129, 2130, 2131, 2132, 2133, 2134, 2170, 2171, 2172, 2173, 
2174, 2175, 2176, 2177, 2178, 2179, 2180, 2181, 2182, 2183, 2184, 2185, 2217, 2218, 
2326, 2327, 2340, 2358, 2432, 2524, 2554, 2567, 2581, 2720, 2721, 2722, 2723, 
2812, 2818, 2873, 2918, 2921, TICHÁ: 1086, 2853, 3011, 3012, 3213, 3214, 3215, 
3216, 3217, TŘEŠŇOVÁ: 2712, 2719, 2784, 2806, 2807, 2829, 2842, 2845, 3025, 
3163, 3164, U ZAVADILKY: 2688, 2693, 2710, 2729, 2819, VŘESOVÁ: 3303, 
3435, 3451, 3452, 3453, 3454, 3458, 3491, 3492, 3608, ZÁTIŠÍ: 010, 292, 1778, 
1779, 1780, 1781, 1782, 1783, 1784, 1785, 1786, 1787, 2146, 2481, 2500, 3194, 
3249, 3259, 3282, 3426, 3428, 3431, 3432, 3433, 3434, 3446, 3447, 3448, 3459, 
3464, 3480, 3482, 3498, 3501, 3519, 3520, 3521, 3522, 3529, 3534, 3536, 3547, 
3555, 3574, 3579, 3580, 3587, 3588, 3590, 3597, 3610, 3630, 3646, 3686, 3715, 
3737, 3752, 3760, 3772, 3804, 3813, 3822, 3829, 3830, 3863, 3876

14 – GOODWILL – vyšší odborná škola, s. r. o., ul. Prokopa 
Holého 400
BRUZOVSKÁ: 328, 1355, 2328, 2483, 2531, 2587, 3308, 3828, EL. KRÁSNO-
HORSKÉ: 320, 321, 322, 324, 2255, 3641, 3746, I. J. PEŠINY: 115, 116, 2570, 
2571, 2572, 2573, 2574, 2575, 2598, 2599, 2600, 3640, I. P. PAVLOVA: 276, 277, 
278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 1349, 1361, 1364, 1371, 2386, 2775, 
2821, 2822, 2831, 2857, 3004, 3323, SLUNEČNÁ: 287, 288, 289, 290, 291, 300, 
301, 302, 303, 304, U NEMOCNICE: 1797, 1798, 2380, 2381, 2382, 2387, 2388, 
2389, 3242, 3648, 3723

15 – Základní škola národního umělce Petra Bezruče, tř. T. G. 
Masaryka 454 (dříve „1. ZŠ“)

ANTALA STAŠKA: 270, 271, 272, 273, 274, 275, 2369, 2370, 2371, 2372, 2373, 
2374, 3324, 3325, BRUZOVSKÁ: 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 
259, 260, 261, DR. JÁNSKÉHO: 316, 1227, 2569, 3238, EL. KRÁSNOHORSKÉ: 
249, 317, 318, 2956, 2979, ROKYCANOVA: 262, 263, 264, 265, 266, TOLSTÉ-
HO: 267, 268, 269, 2375, 2376

16 – Mateřská škola Pohádka, ul. Gogolova 239
2. KVĚTNA: 199, 200, 211, 212, 213, 214, EL. KRÁSNOHORSKÉ: 198, 240, 241, 
242, 245, 246, 247, 248, GOGOLOVA: 204, 206, 207, 219, 239, 243, 244, 3299, 
JOSEFA KAJETÁNA TYLA: 201, 202, 203, 205, 208, 209, 210, ŠKARABELOVA: 
142, 143, 215, 216, 217, 218, TOLSTÉHO: 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 
3298

17 – Mateřská škola Pohádka, ul. Gogolova 239
BRUZOVSKÁ: 305, 306, 307, LÍSKOVECKÁ: 558, 559, REVOLUČNÍ: 308, 
309, 310, 311, 555, 556, 557, RŮŽOVÝ PAHOREK: 312, 313, 314, 508, 547, 548, 
549, 550, 552, 553, 554, 3289, 3413, ŠKARABELOVA: 551, 560, 561, 562

18 – Základní škola, ul. El. Krásnohorské 139 (dříve „9. ZŠ“)
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EL. KRÁSNOHORSKÉ: 105, 139, 168, 169, 171, 172, 175, 176, 178, 182, 185, 188, 
189, 190, 192, 193, 194, 293, 2254, 3869, K HÁJKU: 119, 133, 134, 135, 140, 141, 
166, 2969, 2970, 3286, 3287, 3472, LUBOJACKÉHO: 163, 164, 165, 170, 173, 174, 
177, 179, 180, 181, 183, 184, 186, 187, 1307, 1322, 2153, 2277, 2278, 2362, 2363, 
2364, 2365, 2383, 2384, 2485, 2486, 2487, 2488, 2701, 2702, 2735, 2757, 2851, 
2852, 3557, 3558, NAD STADIONEM: 125, 126, 127, 128, 129, POD ŠKOLOU: 
120, 124, 130, 131, 132

19 – Základní škola, ul. El. Krásnohorské 139 (dříve „9. ZŠ“)
J. E. PURKYNĚ: 2985, 2986, 2987, 2988, K HÁJKU: 2957, 2958, 2959, 2960, 
2961, 2962, 2963, 2964, 2965, 2966, 2967, 2968, 2971, 2972

20 – Základní škola, ul. El. Krásnohorské 139 (dříve „9. ZŠ“)
J. E. PURKYNĚ: 1796, 2989, 2990, 2991, 2992, K HÁJKU: 121, 122, 123, 136, 137, 
138, 2980, 2981, 2982, 2983, 2984, 3283, NAD RYBNÍKEM: 1441, 2298, 2993, 
2994, 2995, 2996, 2997, 2998, 2999, 3000, 3001, 3019, 3297, 3851

21 – Základní škola, ul. El. Krásnohorské 139 (dříve „9. ZŠ“)
2. KVĚTNA: 236, 237, 238, EL. KRÁSNOHORSKÉ: 148, 149, 150, 151, 2093, 
2094, 2095, 2096, 2097, MARIÁNSKÉ NÁMĚSTÍ: 145, 146, 1287, 1288, 1289, 
MARYČKY MAGDONOVÉ: 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 3295, 
PUŠKINOVA: 226, 1730, 1731, 1732, 1733, 1734, 1735, 1736, 1737, 1738, 1739, 
1740, 1741, 1748, 1749, 2080, 2081, 3296

22 – Magistrát města Frýdku-Místku, ul. Radniční 1149
DOLNÍ: 96, FARNÍ: 1, 6, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 23, 27, 28, 30, 35, 3551, 3756, 
HASIČSKÁ: 3030, 3031, 3032, 3033, 3034, 3035, 3036, 3037, 3038, 3039, 
3040, 3041, 3042, 3043, HLUBOKÁ: 50, 58, 59, 60, 62, 63, 64, 66, 75, 76, 77, 
KAROLÍNY SVĚTLÉ: 36, NA BLATNICI: 9, NA PŮSTKÁCH: 39, 40, 68, 74, 
NA ŠTĚPNICI: 1265, 2138, PŘÍČNÁ: 1247, RADNIČNÍ: 2, 10, 11, 12, 13, 21, 1148, 
1149, 1234, 1235, 1237, 1238, 1239, 1241, 1242, 1243, 1244, 1245, 1247, REVO-
LUČNÍ: 530, 531, 533, 3470, ŘEZNICKÁ: 29, 31, 32, 33, TĚŠÍNSKÁ: 1132, 1133, 
1136, 1138, 1141, 1142, 1147, 1160, 1161, 1162, 1165, 1166, 1167, 3316, 3663, TŘ. T. 
G. MASARYKA: 496, 1131, 1134, 1135, 1145, 1146, 1147, 3546, ZÁMECKÁ: 52, 
54, 55, 56, 65, 1266, ZÁMECKÉ NÁM.:  22, 24, 25, 26, 37, 38, 41, 42, 43, 44, 
45, 46, 47, 48, 49, 51, 1248, 1249, 1250, 1251, 1253, 1254, 1255, 1256, 1257, 1258, 
1259, 1260, 1262, 1263, 1264

23 – Kulturní dům Frýdek, ul. Heydukova 2330
EL. KRÁSNOHORSKÉ: 3866, HABROVÁ: 2932, 2933, 2934, 2935, 2936, 
2940, 2941, 2942, HEYDUKOVA: 3436, 3443, HORNÍ: 2923, 2924, JAVORO-
VÁ: 2943, 2944, 2945, 2946, 2947, LÍSKOVECKÁ: 1742, 1743, 1744, 1745, 1746, 
1747, 1750, 1751, 1752, 1753, 1754, 1755, 1756, 2078, 2090, 2091, 2092, 2503, 
2504, 2505, 2506, 2507, 2508, 2509, 2510, 2703, 2704, 3326, NA ALEJI: 82, 
NAD MOSTÁRNOU: 2930, 2931, 2937, 2938, 2939, 3284, 3285, TOPOLOVÁ: 
2948, 2949, 2950

24 – Střední odborná škola, ul. Lískovecká 2089
FRÝDEK: 026, 027, 028, 029, 030, 031, 032, 033, 034, 035, 036, 037, 038, 039, 
040, 041, 042, 043, 044, 045, 046, 047, 048, 049, 050, 051, 052, 053, 054, 055, 
056, 057, 058, 059, 062, 063, 064, 065, 066, 067, 068, 069, 070, 071, 072, 073, 
074, 075, 076, 077, 078, HORNÍ: 3276, LÍSKOVECKÁ: 220, 221, 222, 223, 224, 
225, 294, 295, 1290, 2082, 2083, 2084, 2085, 2086, 2087, 2088, 2089, 2563, 
2564, 2565, 2566, 2781, 2782, 2785, 2786, 2850, 2867, 2868, 2869, 2870, 3327, 
3328, 3471, 3484

25 – Kulturní dům Frýdek, ul. Heydukova 2330
ČS. ČERVENÉHO KŘÍŽE: 2240, 2241, 2242, 2244, 2245, 2246, 2247, 2341, 2342, 
FRÝDEK: 023, 024, 025, 060, 061, HEYDUKOVA: 81, 83, 84, 85, 2079, 2330, 
3502, JOSEFA SKUPY: 2343, 2344, 2345, 2927, 2928, 2929, MAXE ŠVABIN-
SKÉHO: 2224, 2235, 2236, 2237, 2238, 2239, 2243, NA KOPCI: 2311, NAD 
LIPINOU: 1716, 1717, 1718, 1719, 1720, 1721, 1722, 1723, 1724, 1725, 1726, 1727, 
1728, 1729, 2221, 2222, 2223, 2225, 2226, 2227, 2228, 2229, 2230, 2231, 2232, 
2233, 2234, 2302, 2303, 2304, 2305, 2306, 2307, 2308, 2309, 2310, 2312, 2313, 
2314, 2315, 2316, 2317, 2318, 2331, 2332, 2501, 2502, 2511, 2512, 2513, 2514, 2561, 
2562, 2925, 2926

26 – Střední škola řemesel, ul. Pionýrů 2069
DIVIŠOVA: 2601, 2604, 2621, 2624, 2626, 2627, 2629, 2632, 2645, 2648, 2650, 
2651, 2654, 2655, 2658, 2660, 2669, 2672, 2675, 2676, DLOUHÁ: 1334, 1335, 
2064, 2160, 2166, 2167, 3814, 3815, FÜGNEROVA: 03, 1363, 2168, 2169, 2367, 
2610, 2611, 2614, 2615, 3514, 3636, GAJDOŠOVA: 2634, 2637, 2638, 2639, 
2640, HUTNÍ: 1362, 2606, 2607, 2609, 2612, 2613, 2616, 2618, 2619, KŘIŽÍ-
KOVA: 1351, 1352, 1359, 1377, 1379, 1774, 2058, 2366, 2625, 2628, 2649, 2652, 
2653, 2656, 2673, 2674, 3202, 3205, 3273, 3278, MÍRU: 1308, 1310, 1311, 1312, 
1313, 1314, 1315, 1316, 1317, 1318, 1319, 1324, 1325, 1326, 1344, 1345, 1346, 1490, 
2062, 2063, 2065, 2071, 2158, 2159, 2161, 2163, 2164, 2165, 3247, 3267, 3268, 
3473, 3651, 3777, SKAUTSKÁ: 1354, 2602, 2603, 2605, 2608, 2617, 2620, 2622, 
2623, 2630, 2631, 2633, 2635, 2636, 2641, 2642, 2643, 2644, 2646, 2647, 2657, 
2659, 2661, 2662, 2663, 2664, 2665, 2666, 2667, 2668, 2670, 2671, 3592, 3763, 

SOKOLSKÁ: 1336, 1337, 1347, 1348, V. VANTUCHA: 1327, 1328, 1329, 1330, 
1331, 1332, 1333, 1338, 1339, 1340, 1341, 3496

27 – Penzion pro seniory, ul. Lískovecká 86
LÍSKOVECKÁ: 86, NA ALEJI: 2591, 2592, 2593, 2594, 2595, 2596, 2597, 2678, 
2679, 2714, 2715, 2716, 2769, 2770, 2771, 3408, NA KOPCI: 2684, 2685, REVO-
LUČNÍ: 1280, 1281, 1282, 1297, 1301, 1302, 1303, 1304, 1305, 2359, 3810

28 – Mateřská škola Beruška, ul. Olbrachtova 1421
H. SALICHOVÉ: 1669, 1670, 1671, 1672, 1673, 1674, 1675, 1676, 1677, 1678, 1679, 
1680, 1681, 1682, 1683, 1684, J. KALUSE: 1625, 1626, 1645, 1646, 1667, 1668, 
1685, 1686, JAROSLAVA HAŠKA: 1647, 1648, 1649, 1650, 1651, 1652, 1653, 
1654, 1659, 1660, 1661, 1662, 1663, 1664, 1665, 1666, JIŘÍHO HAKENA: 1635, 
1636, 1655, 1656, 1657, 1658, 1695, 1696, 1759, 1760, 1761, OLBRACHTOVA: 
1421, 2248, 2249, 2250, 2251, 2252, 2253, 3540, 3778, PETRA CINGRA: 1687, 
1688, 1689, 1690, 1691, 1692, 1693, 1694, 1697, 1698, 1699, 1700, 1701, 1702, 
1703, 1704, STANISLAVA KOSTKY NEUMANNA: 1627, 1628, 1629, 1630, 
1631, 1632, 1633, 1634, 1637, 1638, 1639, 1640, 1641, 1642, 1643, 1644

29 – Dům s pečovatelskou službou, ul. 17. listopadu 147
17. LISTOPADU: 146, 147, 907, 908, 909, 910, 912, 915, 916, 917, 918, 2245, 
2247, 2395, FOGLAROVA: 2240, KOLLÁROVA: 142, 143, 315, 858, 859, 860, 
905, 906, ONDRÁŠOVA: 148, 160, 640, 641, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 929, 
940, 956, 957, 958, 959, 960, 1350, 1352, 1353, 1358, 1362, 1363, 1374, 1448, 
1516, 1517, 1518, 1519, 1520, 1521, 1522, 1638, 2032, 2078, 2079, 2121, 2411, OS-
TRAVSKÁ: 914, 920, 921, 953, 954, 955, 1575, 1576, PISKOŘOVA: 884, 885, 
886, 887, 888, 889, 890, 891, 903, 904, 2234, RAISOVA: 135, 456, 457, 458, 
459, 460, 461, 848, 861, 862, 867, 868, 869, 870, 871, 873, 874, 875, 876, 877, 
878, 879, 880, 881, 902, 936, 1421, 1422, 1491, 1496, 1515, 2036, 2059, 2076, 
2092, 2093, 2124, 2468

30 – Ministerstvo zemědělství ČR, ul. 4. května 217
17. LISTOPADU: 2261, 2262, 2269, 2304, 2337, 2365, 2416, BAHNO-ŠTANDL: 
769, 1395, 1396, 1397, 1398, 1399, 1401, 1404, 1405, 1406, 1407, 1412, 1413, 1468, 
1486, 1629, 1647, 2376, 2469, 2494, BESKYDSKÁ: 2249, 2353, 2443, COLLO-
-LOUKY: 126, 1557, 2140, 2151, 2248, 2391, 2440, KVAPILOVA: 503, 526, 1996, 
1997, 1998, 1999, 2053, 2054, 2055, 2056, 2057, 2058, 2070, 2133, 2170, 2364, 
2455, KVĚTNÁ: 1626, LUČNÍ: 137, 138, 141, 483, 504, 508, 551, 552, 587, 588, 
589, 643, 665, 1559, 1582, 2089, 2090, NA HRÁZI: 1354, 1368, NAD PŘEHRA-
DOU: 09, 010, 011, 012, 026, 027, 670, 1361, 1364, 1365, 1366, 1367, 1369, 1372, 
1467, 1492, 2127, 2128, 2148, 2283, 2290, 2291, 2296, 2311, 2341, 2436, 2442, 
2445, 2447, 2453, 2483, 2486, 2496, NOVÁ: 139, 140, 567, 611, 648, 655, 749, 
754, 2000, 2001, PALKOVICKÁ: 418, 455, 471, 521, 522, 523, 524, 525, 527, 
528, 529, 530, 532, 533, 534, 535, 537, 674, 762, 1432, 2414, 2432, POD ŠTAN-
DLEM: 771, 772, 773, 775, 776, 778, 856, 1382, 1402, 1403, 1408, 1409 1410, 
1411, 1414, 1415, 1416, 1417, 1418, 1419, 1420, 1426, 1469, 1482, 1548, 2119, 2120, 
2123, 2136, 2156, 2167, 2169, 2174, 2200, 2201, 2202, 2203, 2206, 2207, 2210, 
2211, 2213, 2214, 2215, 2216, 2217, 2218, 2219, 2220, 2221, 2222, 2223, 2226, 
2227, 2228, 2229, 2231, 2232, 2252, 2253, 2327, 2334, 2396, 2422, 2435, 2437, 
2441, 2461, 2465, 2475, 2476, 2479, 2481, 2484, 2489, 2503, 2508, 2510, 2511, 
POLNÍ: 55, 132, 136, 538, 539, 540, 553, 554, 569, 583, 756, 1577, PŘÍBORSKÁ: 
333, 472, 520, 584, 586, 590, 591, 592, 593, 596, 597, 599, 602, 605, 818, 999, 
1000, 1001, 1326, 1373, 1375, 1376, 1377, 1381, 1384, 1387, 1388, 1389, 1390, 1391, 
1392, 1393, 1394, 1473, 1487, 1493, 1494, 1584, 1585, 2137, 2149, 2171, 2235, 
2241, 2256, 2270, 2271, 2273, 2320, 2392, 2394, 2410, 2419, RYBÁŘSKÁ: 2332, 
2333, 2336, 2430, 2446, 2467, VOJTĚCHA MARTÍNKA: 1984, 1985, 1986, 
1987, 1988, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 2002, 2003, 2004, 2005, 
2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2316, 2373

31 – Základní škola, ul. Československé armády 570 (dříve „8. ZŠ“)

17. LISTOPADU: 895, 1566, 2187, ČAJKOVSKÉHO: 219, 649, 650, 651, 652, 
673, 941, 1359, 1439, 1472, 1500, 1501, 1502, 1503, 1511, ČESKOSLOVENSKÉ 
ARMÁDY: 536, 570, 2163, 2233, 2488, DR. ANTONÍNA VACULÍKA: 1893, 
1894, 1895, 1896, 1897, 1898, 1899, OSTRAVSKÁ: 509, 510, 511, 512, 513, 514

32 – Gymnázium Petra Bezruče, ul. Československé armády 517
BOŽENY NĚMCOVÉ: 568, 575, 576, 579, 580, 581, BROŽÍKOVA: 1435, 1697, 
ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY: 389, 487, 488, 489, 1456, 1505, 1506, 1507, 
1508, 1509, 1510, 1648, 1649, 1650, 1651, 1652, 1653, 1654, 1655, 1656, 1657, 
1658, 1659, 2147, 2179, FIBICHOVA: 144, 145, 557, 1634, 1635, 1636, 1662, KO-
LAŘÍKOVA: 574, 577, 578, 582, 1545, 1605, 1606, 1682, 1683, LIDICKÁ: 617, 
618, 619, 620, 622, 623, 624, 625, 2454, MARIE PUJMANOVÉ: 1546, 1642, 
1643, 1665, 1666, 1667, 1668, 1669, 1670, OSTRAVSKÁ: 691, 692, 693, 694, 
695, VRCHLICKÉHO: 1436, 1504, 1607, 1608, 1630, 1631, 1632, 1633, 1640, 
1641, 1660, 1661, 1663, 1664, 1672, 1673, 1674, 1675

33 – Gymnázium Petra Bezruče, ul. Československé armády 517
BROŽÍKOVA: 1434, 1499, 1696, ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY: 481, 482, 494, 
495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 517, 668, 671, 672, 720, 721, 722, 723, 724, 
797, 798, 799, 1624, 1979, 1980, 1981, 1982, 1983, 2084, 2502, FIBICHOVA: 469, 
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556, 669, 1433, FOERSTROVA: 555, 711, 712, 713, 714, 715, 719, 1476, 1477, 1513, 
1514, KOLAŘÍKOVA: 2185, OSTRAVSKÁ: 152, VÍTĚZSLAVA NEZVALA: 604

34 – Základní škola, ul. Československé armády 570 (dříve „8. ZŠ“)
17. LISTOPADU: 71, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 2186, JIŘÍHO TRNKY: 63, 64, 65, 
66, 67, 68, 69, 70, 72, 73, 82, 2263, 2398, KOLAŘÍKOVA: 1588, 1589, 1590, 
1591, 1603, 1604, LIDICKÁ: 613, 614, 615, 616, 644, 645, 646, 647, 1686, 1687, 
1688, 1689, 1690, 1691, 1692, 1693, 1694, 1695, 1698, 1699, OSTRAVSKÁ: 398, 
VRCHLICKÉHO: 1680, 1681, 1684, 1685

35 – Základní škola, ul. Československé armády 570  (dříve „8. ZŠ“)
MARIE MAJEROVÉ: 484, 485, 490, 491, 492, 493, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 
1915, 1916, 1917

36 – Ministerstvo zemědělství ČR, ul. 4. května 217
4. KVĚTNA: 161, 209, 210, 212, 214, 217, 237, 290, 291, 292, 293, 403, 406, 407, 
462, 702, 743, BESKYDSKÁ: 151, 321, 335, 336, 337, 338, 2062, BEZRUČOVA: 
345, 347, 348, BOHUSLAVA MARTINŮ: 198, 470, 698, 727, 2159, 2190, 2265, 
2303, HAVLÍČKOVA: 339, 340, 341, 342, 343, 344, 346, 351, 352, 353, 356, 357, 
360, 361, 362, 372, 373, 379, J. JABŮRKOVÉ: 334, 375, 376, 377, 378, 380, 382, 
558, 559, 1317, 1601, 1602, JANÁČKOVA: 182, 183, 310, JUNGMANNOVA: 216, 
349, 350, 354, 355, 358, 359, 367, 369, 374, MAXIMA GORKÉHO: 363, 364, 
365, 366, 368, 370, 371, NERUDOVA: 486, PALKOVICKÁ: 184, 305, 408, 468, 
477, 550, 845, 846, 1465, 2101, 2102, 2103, 2104, 2105, 2106, 2107, 2108, 2109, 
2110, 2111, 2112, 2146, PODPUKLÍ: 101, 238, 239, 281, 282, 283, 286, 287, 288, 
289, 295, 296, 297, 302, 303, 304, 422, 423, 2088, 2381, 2382, 2383, RUDOLFA 
VAŠKA: 153, 211, 215, 227, 228, 417, 421, 425, 463, 473, 475, 755, ŠKOLSKÁ: 
383, 401, 763, 1532, 1625, U NÁHONU: 313, 314, 322, 323, 325, 326, 2351, ZBO-
ROVSKÁ: 285, 299, 300, 419, 429, 431, 465, 466, 467, 697, 699, 708, 709, 1464, 
2412, ZELENÁ: 327, 328, 329, 330, 331, 332, 381, 384, 385, 387, 388

37 – Gymnázium Petra Bezruče, ul. Československé armády 517
BROŽÍKOVA: 40, 2276, ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY: 1935, 1936, 1937, 
1938, 1939, 1940, 1941, 1942, 1943, 1944, 1945, 1946, KOLAŘÍKOVA: 653, 654, 
VÍTĚZSLAVA NEZVALA: 548, 549, 606, 607, 608, 609, 610, 736, 737, 738, 739, 
740, 1437, 1438, 1512, 1565, 2274

38 – Základní škola, ul. Komenského 402 (dříve „4. ZŠ“)
BEZRUČOVA: 171, 439, 440, 441, 442, 2267, F. ČEJKY: 172, 420, 424, 427, 428, 
FRÝDLANTSKÁ: 1886, 1887, 1888, 1889, 1890, 1891, 1892, JUNGMANNOVA: 
444, 451, 452, 454, MAXIMA GORKÉHO: 405, 409, 410, 411, 412, 1461, 1462, 
1463

39 – Základní škola, ul. Komenského 402 (dříve „4. ZŠ“)
F. ČEJKY: 432, 433, 434, 436, 449, 450, FRÝDLANTSKÁ: 158, 2199, JANÁČ-
KOVA: 156, 157, 413, 414, 415, 416, 2501, KOMENSKÉHO: 159, 402, 404, 437, 
438, 446, 447

40 – Český svaz chovatelů, z. s., ul. Pavlíkova 90
BAHNO-HLÍNY: 1319, 1320, 1341, 1342, 1343, 1344, 1345, 2087, 2180, BAH-
NO-PŘÍKOPY: 1180, 1186, 1188, 1308, 1309, 1600, 2289, 2451, 2452, BAH-
NO-ROVŇA: 1346, 1347, 1348, 1349, BESKYDSKÁ: 234, 235, 236, 704, 1181, 
1182, 1183, 1184, 1488, 2061, 2299, 2420, BOHUSLAVA MARTINŮ: 1572, 1573, 
1574, 2039, 2082, 2091, 2323, 2324, 2344, 2425, 2504, EMY DESTINOVÉ: 97, 
197, 201, 206, 207, 208, 213, 240, 241, 248, 280, 426, 443, 445, 585, 658, 696, 
700, 701, 703, 707, 717, 726, 746, 747, 850, 863, 913, 1311, 1466, 1560, 1562, 
1563, 1599, 1645, 2063, 2066, 2071, 2072, 2115, 2272, FRÝDLANTSKÁ: 2197, 
K OLEŠNÉ: 01, 1321, 1324, 1328, 1329, 1330, 1331, 1332, 1333, 1334, 1336, 1340, 
2118, 2139, 2250, 2366, 2368, 2431, 2470, 2497, 2498, 2500, KVAPILOVA: 019, 
2434, 2495, LESNÍ: 505, 506, 507, 734, 735, 1825, 1826, 1827, 1828, 1829, NA 
HRÁZI: 1335, 1337, 1338, 1351, 1449, 2126, 2138, 2298, 2335, NAD CIHELNOU: 
2426, NAD POTOKEM: 478, 479, 2041, 2042, 2043, 2044, 2045, 2046, 2047, 
2164, 2165, NERUDOVA: 149, 194, 195, 199, 218, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 
249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 
266, 476, 716, 753, 919, 1279, 1290, 1561, NOVÁ: 301, 307, 316, 318, 2073, PAL-
KOVICKÁ: 278, 279, 320, 430, 435, 519, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 657, 837, 
1314, 1315, 1316, 1318, 1322, 1627, 2028, 2029, 2038, 2204, 2205, 2284, 2328, 
2345, 2367, 2393, PAVLÍKOVA: 90, 265, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 
275, 276, 277, 294, 515, 516, 626, 728, 1479, 1701, 1702, 1703, 1704, 2196, 2264, 
2338, 2339, 2343, 2460, PODPUKLÍ: 751, 1312, 1313, 1671, 2384, 2385, 2386, 
2505, POLNÍ: 013, 020, 023, 025, 040, 058, 077, 079, 319, 395, 448, 453, 464, 
474, 547, 841, 964, 965, 1478, 1578, 1579, 1580, 1581, 1583, 1637, 2030, 2040, 
2048, 2049, 2050, 2051, 2052, 2421

41 – Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)

BESKYDSKÁ: 1711, 1712, 1713, 1714, 1715, 1716, 1717, 1718, 1719, 1720, 1721, 1722, 
1723, 1724, 1725, BEZRUČOVA: 230, 231, 390, 391, 392, 393, 1621, FRANTIŠKA 
LINHARTA: 229, 1457, 1542, 1543, 1544, 1622, 1623, 1676, 2064, FRÝDLANT-
SKÁ: 154, 1741, 1742, 1743, 1744, 1745, 1746, 1747, HAVLÍČKOVA: 232, 233, 
2370, JOSEFA LADY: 1726, 1727, 1728, 1729, 1730, 1731, 1790, 1791, 2194

42 – Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)

28. ŘÍJNA: 939, 1495, 1598, 1639, 1759, 1760, 1761, 2236, BEZRUČOVA: 200, 
1778, 2145, 2349, 2449, FRÝDLANTSKÁ: 612, 770, 1738, 1739, 1740, 1748, 1749, 
1750, 1787, 1788, 1789, GAGARINOVA: 1383, 1762, 1763, 1764, 1765, 1766, 1767

43 – Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)
28. ŘÍJNA: 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1909, 2024, 
2025, 2026, 2027, 2155, 2428, 2429, 2433, BŘEZOVÁ: 892, 1811, 1812, 1813, 
1814, 1815, 1816, 1934, KE SPLAVU: 1240, 1568, 1802, 1803, 1804, 1805, 1823, 
1824, 2268, 2308, 2309, 2348, 2399, 2418, KŘÍŽKOVSKÉHO: 2482, MYSLBE-
KOVA: 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 
2031, 2034, 2131, ŘÍČNÍ: 865, 866, 1817, 1818, 1819, 1820, 1821, 1822, STARÁ RI-
VIERA: 06, 034, 571, 572, 573, 757, 788, 864, 893, 894, 1241, 1242, 1243, 1244, 
1245, 1246, 1247, 1248, 1249, 1250, 1251, 1252, 1253, 1254, 1255, 1480, 1547, 1571, 
1800, 1801, 1806, 1807, 1808, 1809, 1810, 1976, 2067, 2068, 2193, 2243, 2244, 
2306, 2312, 2354, 2355, 2356, 2357, 2358, 2359, 2361, U OSTRAVICE: 03, 04, 
05, 07, 014, 015, 016, 017, 030, 031, 032, 033, 2417, ZDEŇKA ŠTĚPÁNKA: 
1732, 1733, 1734, 1735, 1736, 1737

44 – Požární zbrojnice, ul. Čelakovského 1217
28. ŘÍJNA: 1918, 1919, 1920, 1921, 1922, 1923, 1924, 1925, 1926, 1927, 1928, 
1929, 1930, 1931, 1932, 1933, BAHNO-PŘÍKOPY: 021, 035, 394, 603, 1206, 
1238, 1265, 1266, 1267, 1269, 1273, 1274, 1276, 1277, 1278, 1280, 1281, 1282, 1283, 
1284, 1285, 1286, 1287, 1288, 1289, 1291, 1292, 1293, 1294, 1295, 1296, 1297, 
1298, 1299, 1300, 1301, 1303, 1304, 1305, 1306, 1307, 1441, 1444, 1454, 1460, 
1490, 2116, 2122, 2132, 2134, 2152, 2153, 2158, 2168, 2172, 2189, 2292, 2300, 
2305, 2347, 2350, 2371, 2372, 2375, 2378, 2379, 2387, 2403, 2409, 2415, 2423, 
2427, 2439, 2444, 2456, 2457, 2458, 2459, 2464, 2466, 2471, 2472, 2474, 2485, 
2490, 2491, 2493, 2509, BESKYDSKÁ: 124, ČELAKOVSKÉHO: 1203, 1204, 
1205, 1207, 1208, 1209, 1210, 1211, 1214, 1215, 1216, 1217, 1218, 1219, 1220, 1221, 
1222, 1459, 1474, 2255, 2295, 2405, 2406, 2407, 2408, 2463, DRUŽSTEVNÍ: 
02, 018, 306, 311, 844, 1193, 1194, 1195, 1196, 1199, 1202, 1400, 1453, 1679, 2237, 
2239, 2251, 2288, 2314, 2362, 2363, 2388, 2400, 2413, 2507, FRÁNI ŠRÁMKA: 
1953, 1954, 1955, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 1963, 1964, 1965, 
1966, FRÝDLANTSKÁ: 1187, 1190, 1191, 1192, 1197, 1198, 1200, 1201, 1223, 1224, 
1225, 1226, 1227, 1228, 1229, 1230, 1231, 1232, 1233, 1257, 1258, 1259, 1260, 1261, 
1262, 1271, 1327, 1360, 1455, 1458, 1569, 1570, 2150, 2166, 2315, 2402, 2438, 
2480, 2492, KŘÍŽKOVSKÉHO: 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 1952, 1967, 1968, 
1977, 1978, 2035, 2162, 2188, 2360, 2487, MYSLBEKOVA: 1969, 1970, 1971, 
1972, 1973, 1974, NA KONEČNÉ: 642, 1272, 1442, 1443, 1452, 1475, 2117, 2175, 
2277, 2278, 2374, 2397, 2448, NAD PŘEHRADOU: 08, POD LETIŠTĚM: 2293, 
2294, 2301, 2321, 2329, 2330, 2331, 2390, 2401, 2404, SVAZARMOVSKÁ: 88, 
308, 309, 317, 2287

45 – Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)
1. MÁJE: 1837, 1838, 2318, 28. ŘÍJNA: 1841, 1842, 1843, 1844, 1859, 1860, 
1861, 1862, 1875, 1876, 1877, 1878, BEETHOVENOVA: 1855, 1856, 1857, 1858, 
FRÝDLANTSKÁ: 1234, 1235, 2198, JOSEFA MYSLIVEČKA: 1879, 1880, 1881, 
1882, 1883, VÁCLAVA TALICHA: 1863, 1864, 1865, 1866, 1867, 1868, 1869, 
1870, 1871, 1872, 1873, 1874, 2114, 2266

46 – Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)
1. MÁJE: 155, 396, 741, 1831, 1832, 1833, 1834, 1835, 1836, 1839, BEETHOVE-
NOVA: 1847, 1848, 1849, 1850, 1851, 1852, 1853, 1854, 2160, FRÝDLANTSKÁ: 
1236, 1489, JOSEFA SUKA: 1840

47 – Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)
1. MÁJE: 1700, 1796, 1797, 1798, 1830, 2181, 28. ŘÍJNA: 86, 781, 1774, 1775, 
1776, 1777, 1792, 1793, 1794, 1795, 1884, 1885, 2195, 2462, JOSEFA SUKA: 1751, 
1752, 1753, 1754, 1755, 1756, 1845, 1846, MOZARTOVA: 1779, 1780, 1781, 1782, 
1783, 1784, 1785, 1786, 1799, 2313

48 – Obchodní akademie, ul. Palackého 123
8. PĚŠÍHO PLUKU: 80, 81, 85, 1975, 2173, 2380, 2389, 2450, ANTONÍNO-
VO NÁMĚSTÍ: 58, 59, 60, 61, 62, 92, BEZRUČOVA: 162, 163, 164, 165, 166, 
167, 1768, 1769, 1770, 1771, 1772, 1773, FARNÍ NÁMĚSTÍ: 50, 51, 56, 57, 2184, 
2302, FRÝDLANTSKÁ: 150, 188, 189, 190, 2141, 2142, 2143, 2144, 2161, 2473, 
HLAVNÍ TŘÍDA: 11, 15, 18, 87, 96, 106, 107, 109, 110, 111, 112, 113, 2326, JO-
SEFA VÁCLAVA SLÁDKA: 34, 35, 36, 37, 38, 41, 43, 44, 84, 742, 2177, 2191, 
MALÉ NÁMĚSTÍ: 93, 94, 95, 98, 99, 100, 102, 103, 104, 518, 2192, NÁMĚSTÍ 
SVOBODY: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 14, 16, 17, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 33, 46, 47, 48, 49, 
OSTRAVSKÁ: 39, 1551, 1552, 1553, 1554, 1555, 1556, 2125, 2129, 2130, 2246, 
PALACKÉHO: 115, 121, 122, 123, 127, 129, 130, 131, 133, 134, 168, 169, 196, 202, 
1450, 1451, PIVOVARSKÁ: 2182, 2340, POLITICKÝCH OBĚTÍ: 117, 118, 119, 
120, 125, 128, 191, 192, 193, 531, 2238, 2478, STARÁ CESTA: 10, 83, 91, 2325, 
SVATOPLUKA ČECHA: 170, 185, 186, 187, 1497, 1498, ŠTURSOVA: 8, 9, 12, 13, 
TRŽNÍ: 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 31, 2322, TŘEBÍZSKÉHO: 116, 1481, U STARÉ 
POŠTY: 42, 45, 52, 53, 54, 105, 744, 745, 2176, 2310, 2317, 2346

49 – Základní škola, ul. Pionýrů 400 (dříve „6. ZŠ“)

ANENSKÁ: 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, OSTRAVSKÁ: 627, 
628, 629, 630, 659, 882, 883, 1567
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50 – Základní škola, ul. Pionýrů 400 (dříve „6. ZŠ“)
ANENSKÁ: 656, 2178, J. OPLETALA: 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 
683, 967, 968, 969, 970, 2282, JAROSLAVA LOHRERA: 685, 686, 779, MALÝ 
KOLOREDOV: 761, 765, 768, 774, 777, 780, 811, 819, 820, 1537, 1538, 1539, 
1540, 2154, PIONÝRŮ: 400, 764, 766, 767, 2135, 2275, 2280, RIEGROVA: 758, 
759, 760, 812, 813, 814, 815, 832, 853, 854, 855, 857, ZAHRADNÍ: 687, 688

51 – Základní škola, ul. Pionýrů 400 (dříve „6. ZŠ“)
8. PĚŠÍHO PLUKU: 399, 2424, ANENSKÁ: 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 
689, 690, DVOŘÁKOVA: 729, 730, 731, 732, 733, MALÝ KOLOREDOV: 560, 
561, 562, 563, 564, 565, 566, 2281

52 – Základní škola, ul. Pionýrů 400 (dříve „6. ZŠ“)
8. PĚŠÍHO PLUKU: 821, HLAVNÍ TŘÍDA: 826, 827, 828, 829, 1564, KARLA 
HYNKA MÁCHY: 203, 204, 205, 816, 817, 1609, 1610, 1611, 1612, 1613, 1614, 
1615, 1616, 1617, 1618, 1619, 1620, 1705, 1706, 1707, 1708, 1709, 1710, RIEGRO-
VA: 822, SPOŘILOV: 823, 824, 825, 836, WOLKEROVA: 830, 831, 1533, 
1534, 1535, 1536, 1593, 1594, 1595, 1596, 1597
53 – Střední škola řemesel, ul. Pionýrů 2069
ANENSKÁ: 2307, 2477, BŘEZINOVA: 782, 783, 784, 785, 786, 787, 790, 791, 
792, 793, 794, 795, 796, 833, 834, 942, 1470, 1523, 1586, 1592, 1678, 2033, 
2065, 2080, 2083, 2085, 2113, 2506, ERBENOVA: 397, 480, 660, 661, 662, 
663 664, 666, 667, HÁLKOVA: 927, 928, 933, 934, 938, 963, 2342, J. OPLE-
TALA: 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 684, 922, 923, 924, 925, 926, 
931, 935, LIBUŠINA: 705, 710, 718, 748, 872, 937, 1528, 1529, 1530, 1531, 1644, 
1646, 2060, 2077, 2369, MALÝ KOLOREDOV: 022, 851, 852, 1445, 1446, 
1447, 1587, 2377, OSTRAVSKÁ: 951, 952, 961, 966, 1628, PIONÝRŮ:  800, 
801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 808, 809, 810, 838, 839, 840, 1757, 1758, 
2069, 2157, 2242, 2279, 2297, 2352, VOJANOVA:  725, 750, 847, 849, 930, 932, 
945, 946, 947, 948, 949, 950, 962, 1524, 1525, 1526, 1527, 1677, 2086, 2257, 
2258, 2259, 2260, ZAHRADNÍ: 89

54 – Mateřská škola Lysůvky, ul. Příborská 37

Městská část Lysůvky
LYSŮVKY: 03, 2, 126, HRANIČNÍ: 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 
17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 26, 27, 28, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 
45, 46, 47, 49, 80, 86, 87, 91, 92, 93, 94, 96, 97, 98, 99, 103, 104, 105, 106, 109, 
110, 111, 112, 113, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 123, 124, 125, PŘÍBORSKÁ: 37, 63, 
67, 68, 69, 70, 71, 81, 82, ROVENSKÁ: 77, 78, 114, 122, ZA ŠKOLOU: 73, 74, 75, 
76, 115, ZAHRADNICKÁ: 24, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 59, 60, 61, 62

Městská část Zelinkovice
PŘÍBORSKÁ: 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 
47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 68, 
69, 70, 72, 89, 90, 93, 95, ROVENSKÁ: 01, 02, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 
13, 14, 15, 91, 160, 161, 162, 165, 166, 167, 169, 170, 171, VODÁRENSKÁ: 73, 74, 
75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 168, 174, ZA ŠKOLOU: 16, 17, 18, 
20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 87, 88, ZELINKOVICE: 03, 92, 94, 172, 173

55 – Základní škola, Chlebovice, ul. Pod Kabáticí 107
FRANTIŠKA PROKOPA: 37, 46, 66, 72, 106, 109, 110, 121, 125, 161, 164, 165, 
171, 172, 173, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 190, 196, 252, 254, CHLEBOVICE: 01, 
02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 010, 011, 012, 013, 014, 015, 016, 017, 018, 019, 
021, 023, 024, 025, 026, 050, 083, 32, 76, 77, 100, 108, 117, 139, 168, 205, 215, 
219, 221, 237, 269, 278, K DOLŮM: 19, 64, 93, 103, 134, 149, 151, 152, 153, 154, 
167, 169, 174, 177, 203, 244, 256, 267, 274, 285, 287, K FOJTSTVÍ: 65, 75, 98, 
143, 144, 155, 162, 277, K LOMU: 257, 272, 283, 284, 286, 289, 293, 294, 297, 
298, 300, 303, 304, 305, 308, K ROVNI: 61, 86, 92, 95, 96, 97, 114, 119, 122, 
123, 124, 133, 135, 141, 157, 240, 262, 268, 295, 296, K ZELINKOVICÍM: 186, 
191, 194, 195, 197, 199, 202, 204, 206, 207, 208, 209, 210, 212, 213, 220, 241, 
245, 246, 260, 261, 263, 271, KE KOTLINĚ: 020, 48, 113, 118, 146, 147, 150, 156, 
KE KŮTÁM: 15, 16, 17, 21, 31, 36, 68, 70, 73, 131, 136, 145, 176, 228, 264, 282, 
306, KE STUDÁNCE: 18, 87, 101, 127, 128, 163, 166, 230, 236, 243, 270, 301, 
POD KABÁTICÍ: 25, 27, 28, 29, 30, 33, 34, 35, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 47, 
49, 51, 52, 53, 54, 56, 57, 58, 59, 60, 71, 74, 79, 80, 81, 84, 85, 89, 94, 102, 104, 
107, 111, 129, 138, 140, 170, 175, 178, 179, 189, 193, 200, 201, 211, 224, 225, 229, 
235, 239, 242, 247, 248, 249, 251, 253, 265, 273, 279, 291, 299, PŘÍBORSKÁ: 
13, 14, 91, 130, 187, 223, 258, 259, 280, 288, 290, 292, 302, STAŘÍČSKÁ: 0159, 
22, 24, 50, 55, 78, 105, 115, 148, 188, 192, 214, 218, 231, 232, 233, 234, 250, 
307, U HŘIŠTĚ: 126, 255, 266, 276, VODIČNÁ: 028, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 
11, 12, 26, 62, 67, 69, 82, 88, 90, 99, 120, 137, 142, 198, 216, 217, 222, 226, 227, 
275, 281, 309

56 – Kulturní dům Lískovec, Lískovec 305
BRATŘÍ ŠLAPETŮ: 466, 475, 484, ELIŠKY SERVÁTKOVÉ: 473, 498, 504, 
534, FRANTIŠKA KRASLA: 454, 465, HORNÍ: 130, 131, 132, 133, 134, 147, 
482, 500, JAROSLAVA OLŠÁKA: 474, 481, 497, K SEDLIŠTÍM: 012, 9, 10, 15, 
16, 18, 19, 20, 108, 109, 120, 138, 148, 154, 164, 168, 171, 173, 182, 201, 209, 214, 
215, 242, 253, 262, 273, 274, 275, 276, 278, 281, 294, 320, 321, 325, 331, 352, 

353, 354, 366, 370, 373, 376, 402, 425, 448, 476, LÍSKOVEC: 01, 02, 03, 05, 
06, 07, 08, 09, 011, 013, 014, 015, 016, 017, 018, 019, 020, 021, 2, 8, 11, 12, 13, 14, 
17, 23, 24, 25, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 37, 38, 39, 41, 42, 44, 45, 46, 47, 48, 
49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 59, 60, 61, 62, 63, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 
73, 74, 75, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 94, 95, 96, 97, 
98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 110, 111, 112, 113, 116, 118, 119, 121, 
122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 139, 140, 141, 142, 144, 145, 149, 150, 151, 
152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 163, 166, 167, 169, 170, 175, 176, 177, 
178, 179, 180, 181, 183, 184, 185, 187, 202, 203, 204, 205, 206, 208, 210, 211, 212, 
213, 216, 217, 219, 224, 225, 226, 229, 230, 231, 233, 237, 238, 239, 240, 241, 243, 
244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 255, 256, 257, 260, 261, 263, 264, 
265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 280, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 
289, 290, 291, 292, 293, 295, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 
307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 322, 323, 324, 329, 330, 332, 333, 334, 340, 
341, 343, 344, 345, 346, 347, 349, 350, 351, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 
362, 364, 365, 367, 368, 369, 371, 372, 374, 375, 378, 379, 380, 382, 383, 384, 
385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 
403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 416, 417, 418, 419, 
420, 421, 422, 423, 424, 426, 427, 428, 430, 432, 433, 435, 436, 437, 438, 439, 
440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 449, 450, 451, 452, 453, 456, 458, 459, 
460, 461, 462, 463, 464, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 477, 478, 480, 483, 485, 
486, 487, 488, 489, 490, 493, 494, 495, 499, 501, 502, 503, 506, 507, 508, 509, 
510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 523, 524, 525, 526, 527, 
528, 529, 530, 531, 532, 533, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 
545, 546 OLBRACHTOVA: 505, VALCÍŘSKÁ: 3, 7, 26, 27, 43, 76, 114, 117, 165, 
174, 186, 218, 254, 277, 279, 326, 327, 335, 336, 337, 338, 342, 348, 415, 434, 
457, 479, 491, 492, 496, 522, VRATIMOVSKÁ: 135, 172, 188, 189, 190, 191, 192, 
193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 207, 221, 222, 223, 227, 228, 232, 234, 235, 
236, 328, 339, 363, 455

57 – Školní družina, Skalice 177 (bývalá knihovna)
SKALICE – ČÍSLA EVIDENČNÍ: 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 010, 011, 014, 016, 
018, 019, 020, 021, 022, 023, 024, 026, 027, 028, 029, 030, 031, 032, 033, 034, 
035, 036, 037, 038, 041, 042, 043, 044, 045, 046, 047, 048, 049, 050, 051, 
053, 055, 056, 057, 058, 059, 061, 062, 063, 064, 065, 066, 068, 069, 070, 
071, 072, 073, 074, 075, 076, 077, 078, 079, 080, 081, 082, 084, 085, 086, 
087, 088, 089, 090, 091, 092, 093, 094, 095, 096, 097, 099, 0100, 0101, 0102, 
0103, 0105, 0106, 0107, 0108, 0109, 0110, 0111, 0112, 0113, 0114, 0115, 0116, 
0117, 0118, 0119, 0120, 0121, 0123, 0124, 0125, 0126, 0128, 0129, 0130, 0131, 
0132, 0133, 0134, 0135, 0140, 0142, 0143, 0144, 0145, 0146, 0147, 0148, 0149, 
0150, 0151, 0152, 0153, 0154, 0156, 0157, 0158, 0159, 0160, 0161, 0162, 0163, 
0164, 0165, 0167, 0168, 0169, 0170, 0171, 0172, 0173, 0174, 0175, 0176, 0180, 
0182, 0185, 0186, 0189, 0190, 0191, 0192, 0193, 0194, 0195, 0196, 0198, 0199, 
0200, 0201, 0202, 0204, 0205, 0206, 0207, 0208, 0209, 0210, 0211, 0213, 
0214, 0215, 0217, 0219, 0220, 0221, 0222, 0223, 0224, 0225, 0226, 0227, 0228, 
0229, 0230, 0231, 0233, 0234, 0235, 0236, 0237, 0238, 0239, 0240, 0241, 
0242, 0243, 0244, 0245, 0246, 0247, 0248, 0249, 0250, 0251, 0252, 0253, 
0254, 0256, 0257, 0258, 0259, 0260, 0303, 0306
SKALICE – ČÍSLA POPISNÁ: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15, 16, 18, 19, 
20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 
43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 
65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 
87, 88, 89, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 
107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 
126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 
143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 156, 157, 158, 159, 160, 
161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 174, 175, 176, 177, 178, 
179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 196, 197, 
198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 
215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 
232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 
248, 249, 250, 251, 252, 253, 255, 257, 258, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 
267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 
283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 
299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 
315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 
333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 348, 349, 
350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 
366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 
382, 383, 384, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 
400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 
416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 
432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 
448, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 
465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 
481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 
497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 
513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 
530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539

ZPRAVODAJ F≈M ◆ VOLBY
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O
Dobrovolníci 
uklízejí Beskydy 
V den státního svátku na svatého 
Václava se tisíce dobrovolníků vydá-
vají do Beskyd, aby znovu poděko-
vali horám tím, že je zbaví odpadků. 
Šestý ročník nejrozsáhlejší úklidové 
akce v Beskydech se uskuteční na 
13 sběrných místech, poblíž Frýd-
ku-Místku např. v Malenovicích, 
Čeladné, Ostravici, ve Frýdlantu nad 
Ostravicí nebo ve Vyšních Lhotách. 
Primátor Frýdku-Místku Petr Korč 
převzal nad akcí záštitu a úklidu se 
i se svými kolegy sám zúčastní.
Veškerý vysbíraný směsný a vel-
koobjemový odpad svezou města 
a obce na skládku, plasty pak na 
třídící linku k recyklaci. Za snahu 
dobrovolně ve volném čase po-
děkovat horám odmění spolek 
Čisté Beskydy dobrovolníky přímo 
na sběrném místě díky podpoře 
Heimstaden milým dárkem. Nově se 
akce výrazně zaměřuje na osvětu 
především směrem k dětem. Proto 
jsou na Solárce po celé dopoledne 
připraveny zábavné interaktivní 
vzdělávací hry zaměřené na správné 
nakládání s odpady. (rs)

Posilujeme tým
Město Frýdek-Místek vyhlásilo 
výběrové řízení na dvě místa refe-
renta vodního hospodářství. Jedno 
místo je na dobu neurčitou, druhé 
zástupem za mateřskou. Termín 
pro zaslání přihlášek je do 4. října. 
Podrobnosti na webu města. (rs)

Tichá linka 
pro neslyšící
Magistrát města Frýdku-Místku se 
v průběhu letních prázdnin připojil 
k dalším úřadům a organizacím, 
které nabízejí svým klientům mož-
nost využití služby tzv. Tiché linky 
a stal se tak partnerem pro osoby se 
sluchovým postižením.
Na odborech sociálních služeb 
a sociální péče ve Frýdku a Místku 
je kontaktní kancelář označena 
růžovou nálepkou se sluchátkem. To 
znamená, že je vybavena tabletem 
s aplikací Tichá linka, která umožňu-
je komunikaci pro neslyšící tlumo-
čením prostřednictvím videohovoru 
s tlumočníkem nebo přepisem 
mluvené řeči. Klient ale může také 
navštívit kterékoliv pracoviště ma-
gistrátu a úředníci samo zkontaktují 
proškoleného pracovníka, který se 
s tabletem dostaví za nimi. (ah)
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Město Frýdek-Místek vyzývá nájemce 
hrobových míst a osoby vykonávající 
práce na obnově hrobových zařízení, 
aby v souladu s příslušnými ustanove-
ními zákona o pohřebnictví oznamovali 
změny údajů potřebné pro vedení 
evidence veřejného pohřebiště. Tyto 
údaje se týkají mimo jiné změn na 
hrobových zařízeních umístěných na 
pronajatých hrobových místech, která 
se nacházejí na veřejných pohřebištích 
- Centrální hřbitov ve Frýdku, hřbitov 

v Chlebovicích, v Lysůvkách, ve Skalici, 
v Lískovci – evangelický a katolický 
hřbitov.

Změny se ohlašují během úředních 
dnů v kanceláři hrobové matriky na 
ulici Radniční 10 ve Frýdku anebo 
e-mailem hrobovamatrika@pietas.
info, lze je rovněž nahlásit v kanceláři 
správce veřejného pohřebiště ve Frýd-
ku (v pondělí v době 10 – 15 hod., ve 
středu v době 12 – 16 hod.) (bk) 

Výzva nájemcům 
hrobových míst

Názory opozice
Vážení a milí spoluobčané, 

v polovině září proběhlo Zastupitelstvo 
města Frýdek-Místek. Jsem velmi rád, 
že se povedlo po mém předchozím 
jednání s primátorem Petrem Korčem, 
schválit 5 milionů pro osadní výbory 
Lískovec, Chlebovice, Skalice, Zelinko-
vice, Lysůvky a Panské Nové Dvory. 
Tyto peníze osadní výbory využívají 
například na opravy cest, projektové 
přípravy na výstavby chodníků či auto-
busových zálivů. V Lískovci v loňském 
roce díky těmto fi nancím vybudovali 
dětské hřiště, které v této místní části 
dlouhodobě scházelo. Na tomto pří-
kladu mě těší, že pokud jde o rozumný 
návrh, který je prospěšný pro Frýdek-
-Místek, tak opozice může spolupra-
covat s koalicí. A o to by nám mělo 
jít především. Jak jsem psal po změně 
koalice v březnu tohoto roku – my si 
nebudeme hrát na uražené a ukřivdě-
né, ale stále budeme pracovat pro Frý-
dek-Místek. Proto jsme hlasovali i pro 
3. změnu rozpočtu, který mimo jiné 
zahrnoval i částku jeden milion korun 
na opravu věže kostela svatého Jana 
a Pavla v Místku. Věž této nádherné 
památky je v havarijním stavu, proto 
jsem v této věci vyvolal jednání i s ná-
městkem hejtmana Lukášem Curylem 
a v červnu na zastupitelstvu kraje jsme 
schválili rovněž jeden milion korun. 
Dalších 200 tisíc korun jsme schválili 
na obnovu a údržbu dřevin v areálu 
Baziliky Navštívení Panny Marie ve 
Frýdku-Místku. Celý areál je jedinou 
národní kulturní památku ve městě. 
Rovněž jsme podpořili Memorandum s 
partnerským městem Žilina o spolu-
kandidatuře na Evropské hlavní město 
kultury 2026. Pokud by se Žilina stala 
evropským městem kultury, byla by to 
ohromná příležitost pro Frýdek-Místek. 
Například v získání dotací na rekon-
strukci a propojení Národního domu, 

Moravia banky a stavby Nové scény 
podle návrhu světoznámé architektky 
Evy Jiřičné, což KDU-ČSL jednomyslně 
podporuje.

Marcel Sikora, KDU-ČSL

EURO?

S blížícími volbami do poslanecké sně-
movny se na nás z různých billboardů, 
plakátů a tabulí dívají tváře politiků. 
Jsme vystaveni rozhodnutí, koho 
volit. Kdo bude rozhodovat o nejbližší 
budoucnosti. Kdo bude hledat řešení 
problémů a posuzovat návrhy nových 
zákonů. Naše rozhodnutí není lehké. 
Záplava informací nás chytá do sítě 
slibů a návrhů, které mohou přinést 
něco nového. Můžeme se rozhod-
nout například podle návrhů, které 
nám mohou změnit každodenní život. 
Konkrétně se mi jedná o snahu zavést 
místo české koruny, která byla dílem 
Aloise Rašína, evropské euro. Na rozdíl 
od našich předků, kteří se při vzniku 
Československa radovali z každého 
prvku samostatné republiky, jsme my 
ochotni zaplatit rozdíl v hodnotách 
obou měn, který bychom řadu let do-
rovnávali. Škoda by však nevznikla jen 
ekonomická, ale především morální. 
Blíž k Evropě nebo ke státům, které 
euru vládnou? Proč však eurem neplatí 
skandinávské státy jako Dánsko, Švéd-
sko, Norsko, dále Švýcarsko, Británie, 
Polsko, Maďarsko, Chorvatsko, Bulhar-
sko a Rumunsko? Co tyto země vede 
k zachování své měny, symbolů a také 
svých osobností na bankovkách? Mu-
síme se k Evropě přibližovat potíráním 
vlastních hodnot? 

Tomáš Krpel, SPD 

Zveřejnili jsme bez redakčních zásahů 
všechny příspěvky dodané zástupci 
opozičních stran.  

NÁZORY, AKTUALITY
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Loni kvůli omezením spojeným s one-
mocněním covid-19 nemohl pohár přivézt 
domů, letos si však vše vynahradil. 1. září 
pozval na náměstí fanoušky a společně 
s nimi oslavil zisk Stanley Cupu.
„Je to super. Bylo mým snem přivézt pohár 
do Frýdku-Místku,“ radoval se Ondřej Palát 
na zaplněném náměstí Svobody. Přitom 
cesta poháru do Frýdku-Místku nebyla vů-
bec jednoduchá. Každý hokejista vítězného 
týmu má nárok mít pohár u sebe 24 hodin. 
Před Ondřejem Palátem jej měl Erik Černák 
v Košicích a měl jej do Frýdku-Místku 
poslat autem. Jenže vše se zdrželo, takže 
nakonec pohár musel přepravit vrtulník, 
který přistál ve Frýdlantu nad Ostravicí. 
Ondřej Palát jej přeložil u frýdeckého 
magistrátu na otevřený vůz. Primátor mu 
věnoval obraz Lysé hory od malíře Štěpána 
Mleczka a následoval přesun na náměstí 
Svobody, kde už čekaly tisíce fandů. 

Hokejista Ondřej Palát oslavil zisk 
Stanley Cupu na místeckém náměstí

Hokejista, frýdecko-místecký rodák 
Ondřej Palát vyhrál v uplynulé sezóně 

již podruhé nejprestižnější klubovou 
trofej na světě – Stanley Cup. 
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Primátor Petr Korč (Naše Město F-M) 
předal na podiu Ondřeji Palátovi symbolic-
ký klíč od města, který před ním obdrželi 
jen prezident Václav Havel a malířka Eliška 
Servátková. „Opravdu je skvělé vědět, že 
lidé, kteří se ve Frýdku-Místku narodili, na 
své rodné město nezapomínají. Ondra Palát 
je toho zářným příkladem. Dnes výhru v NHL 
slaví ve svém rodném městě s námi všemi. 
Jsem moc rád, že jsme mu mohli vyjádřit naši 
podporu alespoň tím, že jsme mu věnovali 
symbolický klíč od města jako historicky 
třetí osobnosti. Myslím si, že Ondřej Palát 
tím, co udělal pro město, si jej zaslouží,“ řekl 
primátor Petr Korč. 
Slavný hokejista dostal také dort ve tvaru 
a velikosti Stanley Cupu od společnosti 
Marlenka a o dort se podělil se svými pří-
znivci. Uspořádal autogramiádu, na které 
rozdal tisíce podpisů a nejslavnější hokejo-
vý pohár nechal vystavit tak, aby se s ním 
všichni zájemci mohli vyfotit. Z náměstí 
odjel od haly Polárka, kde se o radost 
podělil s mladými hokejisty, v podvečer-
ních hodinách se přesunul na soukromou 
oslavu do Čeladné a další den ráno předal 
pohár svému parťákovi Janu Rutt ovi, který 
s ním odjel do Písku. (rs)  











ONDŘEJ PALÁT UKAZUJE NADŠENÝM PŘÍZNIVCŮM NEJSLAVNĚJŠÍ 
HOKEJOVÝ POHÁR. 

PRIMÁTOR PETR KORČ PŘEDÁVÁ ONDŘEJI PALÁTOVI KLÍČ OD MĚSTA. 

NA AUTOGRAMIÁDĚ HOKEJISTA ROZDAL TISÍCE AUTOGRAMŮ. 

JEDNÍM Z DÁRKŮ BYL MEDOVÝ DORT VE TVARU STANLEY CUPU. 

PŘÍJEZD NA NÁMĚSTÍ. HOKEJISTU DOPROVÁZEL JEHO OTEC PAVEL PALÁT 
A ZÁSTUPCE NHL.



18 ZPRAVODAJ F≈M ◆ AKTUÁLNĚ

Vedení města v čele s primátorem 
Petrem Korčem (Naše Město F-M), 
náměstkem Igorem Juričkem (Piráti) 
a zastupitelem Tomášem Chlebkem 
(Naše Město F-M), zástupci spolků, 
politických stran a občané města uctili 
památku pěti vlastenců, které němečtí 
okupanti popravili 3. září 1943 ve Frýd-
ku-Místku - Lískovci. „Připomínáme si 
událost, k níž došlo před 78 lety během 
nacistické nadvlády a která ukazuje, 
čeho všeho byl válečný režim schopný,“ 
řekl primátor Petr Korč. 
Odbojová skupina 1. září 1943 vyhodila 
na trati v Lískovci do povětří projíž-
dějící německý vlak. Nálož dynamitu 
poškodila lokomotivu a vykolejila 
sedm vagónů. Pachatelé nebyli vypát-
ráni, proto Němci vybrali pět již dříve 

za ilegální činnost zadržených mladých 
mužů, kteří však s výbuchem neměli 
nic společného, a u železniční trati je 
oběsili. Popravení viseli na šibenicích 
48 hodin a projíždějící vlaky musely 
v tomto místě zpomalit, aby všichni 
cestující popravené občany viděli.  
Na místě tragédie byl 3. září 1945 
odhalen památník se jmény pěti 
popravených mužů. Jsou jimi: slévač 
Josef Lichnovský, hutník Zdeněk Žáček, 
zemědělský dělník Jan Ermis, dělník 
Josef Drozd a krejčí Bohumil Janáček. 
Účastníci pietního aktu, mezi kterými 
byli i členové rodin popravených mužů, 
položili k památníku kytice a poklonili 
se, aby obětem vyjádřili úctu. (rs)

KYTICE K PAMÁTNÍKU POLOŽILI TAKÉ 
PŘÍBUZNÍ OBĚTÍ.   FOTO: RENÉ STEJSKAL 

Uctili památku pěti obětí lískovecké 
tragédie z druhé světové války

Poté, co město Frýdek-Místek v roce 
2018 koupilo uzavřený a zchátralý 
hotel Centrum, začalo zvažovat jeho 
rekonstrukci a přestavbu na byty pro 
mladé rodiny a seniory s využitím 
dotací. Studie ukázala, že přestavba by 
vyšla na půl miliardy. Nakonec měs-
to vedené sociálními demokraty se 
přiklonilo k demolici hotelu a chtělo na 
pozemku vystavět pět bytových domů 
s odůvodněním, že při rekonstrukci by 
nedosáhlo na dotace, které jsou údajně 
určeny jen na novostavby. Následovala 
velkolepá prezentace občanům soci-
álních bytů pro matky a seniory opět 
dotované městem za minimálně 500 
milionů korun. Všem soudným lidem 
bylo jasné, že se jedná o předvolební 
nachytávku než reálný projekt. Kde by 

město vzalo půl miliardy na výstavbu, 
když potřebuje zachránit svůj majetek 
před chátráním částkou kolem dvou 
miliard? Bourání hotelu byl překvapivý 
obrat a následoval ještě jeden. Město 
obdrželo nabídku soukromé fi rmy na 
směnu hotelu, konkrétně odvolaný pri-
mátor od místního podnikatele. Firma 
nabídla za hotel Centrum dva zrekon-
struované bytové domy u bývalých 
Válcoven plechu se znaleckou cenou 
47 milionů korun. Na základě toho 
bývalý primátor inicioval vznik pracov-
ní skupiny, která nabídku posoudila 
a navrhla další postup. Na březnovém 
zastupitelstvu připomenul, že nabídnu-
té domy mají větší cenu, než za jakou 
město hotel Centrum koupilo. Tento 
postup je velmi nestandardní, protože 
nabídky na směnu nebo prodej směřují 
vždy do majetkové komise a dalších 
orgánů města.  

„Sociální demokracii tehdy už zřejmě 
došlo, že na megalomanský projekt 
demolice hotelu Centrum a následné 
výstavby pěti domů město peníze nemá. 
Přesto se znovu ohání argumenty na po-
stavení domů a snaží se z hotelu udělat 
politické a předvolební téma. Od začátku 
to však byl nereálný projekt, proto ta 
úniková cesta s komisí, “ okomentoval 
vzniklou situaci současný námětek pro 

investice a rozpočet Jiří Kajzar (Naše 
Město F-M).   

„Pracovní skupina byla otevřena zástup-
cům všech stran a hnutí v zastupitelstvu. 
Skutečně se sešla, část jejich členů si 
byla prohlédnout nabídnuté domy. Ale 
protože město může dostat podobných 
nabídek na směnu nebo na prodej hotelu 
více, stanovili jsme podmínky, za kterých 
může být hotel Centrum prodán nebo 
směněn. Jde o zachování budovy hotelu 
Centrum č. p. 494. Další podmínkou je 
nevyužívat tuto ani ostatní stavby jako 
ubytovnu – smyslem je zabránit obchodu 
s chudobou. Poslední podmínkou je 
závazek zrekonstruovat budovu do pěti 
let od nabytí,“ informoval náměstek 
primátora pro majetek města Radovan 
Hořínek (ANO 2011). 

Vše se tak vrací k původní myšlence, 
kvůli které město hotel kupovalo – zre-
konstruovat jej s tím, že budova může 
být přestavěna na byty pro mladé 
rodiny a seniory nebo polyfunkční 
dům, avšak nesmí sloužit jako ubytov-
na. Rekonstrukci hotelu ovšem nebude 
realizovat město, nýbrž nový majitel 
budovy. (red)

Hotel Centrum: šance na zachování 
dominanty města se zvýšila
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Při opravě věže kostela sv. Martina 
narazili dělníci na schránku, která byla 
ve věži umístěna po poslední opravě. 
„V kovové schránce jsme nalezli český 
a německý dopis z konce 19. století, vizit-
ku stavitele Josefa Hendrycha, knížečku 
o farnosti z roku 1885 a legitimaci,“ 
popsal skalický farář Pawel Grodek. 
Německý dopis nechá naskenovat 
a přeložit do češtiny. Nechá vyrobit 
novou schránku, do níž vrátí stávající 
dokumenty a přidá k nim materiály ze 
současného života ve farnosti, brožuru 
o Skalici, fotografi e a možná i platné 
mince. Na opravu věže se skládali 
převážně místní obyvatelé a fi rmy. 
„Překvapila mě jejich štědrost. Věnovali 
nám přes 313 tisíc korun. Děkuji všem 

za pomoc a také městu Frýdek-Místek, 
které nám na opravu věže přispělo 200 
tisíci na základě sbírky Daruj F-M,“ po-
děkoval farář Pawel Grodek. (rs)

Obnova parku u baziliky ve Frýdku 
začne na podzim. Římskokatolická 
farnost Frýdek zadala průzkumy 
a projekt, protože pro chodce mohly 
znamenat nebezpečí padající větve 
a suché části některých částečně 
uschlých stromů. 
Ošetřeno tak bude 28 vzrostlých stro-
mů a 17 dalších musí být pro špatný 
stav pokáceno. Namísto nich farnost 
nechá vysadit 38 nových stromů. Ob-
novou projde i travnatá plocha a pro 

ptáky a netopýry bude nainstalováno 
20 budek. Práce potrvají do konce 
listopadu.
Náklady dosáhnou částky 1,1 milionu 
Kč, z toho 700 tisíc bude hrazeno 
z evropské dotace, částkou 200 tisíc 
korun přispěje město Frýdek-Místek 
a Moravskoslezský kraj. 
Frýdek-Místek dále podpoří částkou 
jeden milion korun rekonstrukci věže 
kostela sv. Jana a Pavla v Místku. (rs)
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Park u frýdecké baziliky 
projde nutnou obnovou

Schránka kostela obsahovala 
historické dokumenty
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Díky 
povodňovému 
formuláři získáte 
informace
Pokud bydlíte poblíž řeky nebo 
potoka a obáváte se, že by vás 
mohla ohrozit povodeň, vyplňte 
jednoduchý formulář. Díky němu 
budete včas dostávat informace 
o hrozící povodni a také případná 
pomoc bude operativnější. Formulář 
mohou vyplnit i vlastníci nemovi-
tostí, kteří se cítí ohrožení povodní 
i v oblastech, kde zatím neexistovalo 
povodňové ohrožení, avšak chtějí 
být včas informování o povodňové 
situaci. Získaná data budou zpraco-
vána do celkového shrnutí ohrožení 
města a poslouží pouze pro potřeby 
povodňových orgánů. Formulář je 
v elektronické podobě na stránkách 
města, v tištěné podobně je k do-
stání na informacích v budovách 
magistrátu ve Frýdku i Místku. (rs)

Začíná seniorská 
akademie 
Dva poslední školní roky Seniorská 
akademie Goodwill, kterou podpo-
ruje město Frýdek-Místek, probíhala 
částečně distanční formou, tedy 
na dálku. „Jsme rádi a věříme, že 
v letošním školním roce, kdy začíná-
me 7. ročník, budou lavice opět plné. 
Studenti akademie píší a volají, že se 
nemohou dočkat, až zase usednou 
do lavic. Potřebují především sociální 
kontakt, vidět se, popovídat si, dát 
si společnou kávu v klubovně školy, 
ale především se těší na své vyuču-
jící a zajímavé předměty, které mají 
v kaž dém semestru jiné,“ uvedla 
ředitelka školy Kamila Slováková. 
Vyučující se již připravili na zimní 
semestr. Rostislav Gola zařadí do 
výuky novinku a odpřednáší Zají-
mavosti Moravskoslezského kraje, 
Věra Strakošová bude pokračovat 
v předmětu Dějiny umění a Jana Ře-
háková bude vyučovat Sociologii II. 
Pro studenty v novém školním roce 
jsou připraveny zájezdy, exkurze 
a také oblíbené kurzy, např. Hrátky 
s pamětí a Relaxační techniky. 
Výuka seniorů začíná v pátek 
1. října. Kdo má ještě zájem doplnit 
řady seniorských studentů, může 
vyplnit přihlášku přímo ve škole 
anebo zavolat Ireně Petrové na číslo 
607 090 885. Další informace jsou 
na stránkách školy www.vos-go-
odwill.cz. (ks)

19
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V Místku v Hlavní ulici stojí s číslem popisným 113 
omšelý svědek silných národnostních bojů a pamět-
ník někdejšího bohatého kulturního života v období 
před rokem 1989 – Německý dům, později Český 
dům. 
Místecká lepší společnost se v 19. století scházela 
v jednom z nejstarších místeckých spolků, označe-
ném jako Misteker Schützen Verein (Společnost 
střelecká místecká), který vznikl kolem roku 1852. 
První střelnici si místečtí ostrostřelci postavili na 
Kamenci v místě, kde dnes stojí střední požární 
škola. Tuto původní měšťanskou střelnici zničila 
v roce 1875 povodeň, proto byla později přenesena 
na Bahnhofgasse vedle dnešního kina Vlast. 
V sousedství střelnice vyrostla v roce 1899 budova 
nového střediska místeckých Němců – Deutsches 
Haus, tedy Německý dům. Autorem projektu by 
mohl být místní stavitel Herrmann Ripper, který v té 
době v Místku projektoval a se svou fi rmou postavil 
několik větších soukromých staveb, např. pro sebe 
a svou ženu nedaleký nájemní dům s kavárnou 
Avion. Na Německý dům přispěly německé i židov-
ské fi rmy v Místku a také soukromé osoby – továr-
níci Johann Elzer, Carl Herliczka, Leopold Czajanek, 
Johann Rundt, pivovarník Josef Grossmann, hoteliéři 
Johann Hrachowetz, Rudolf Haas, obchodníci Bayer, 
Buzek, Lubojatzky, Dvorzak a další.
V Německém domě se nacházel velký sál a malý sál, 
oba s bohatou ornamentální výzdobou a s mnoha 

Historie Německého domu
 se začala psát v roce 1899
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zrcadly ve zlacených rámech, dále diva-
delní pódium, zelený sál, veranda a velká 
kuchyně. 
U Německého domu měl svoje hřiště 
a cvičiště velmi agilní a úspěšný spolek 
Deutsches Turnverein. Na sportovní 
areál navazoval městský park, hned vedle 
Německého domu fungovala krytá zděná 
střelnice a za ní další venkovní střelnice. 
Střílelo se směrem k dnešnímu hudebnímu 
pavilónku, střeliště mělo oplocení a obklo-
povala jej zeleň. 
V prvním podlaží Německého domu exis-
tovaly salónky a místnosti, které využívaly 
další německé spolky, malá kuchyně při-
pravovala teplá jídla. K Německému domu 
patřila rovněž velká knihovna, kterou 
věnoval Alois Rudel. V sousedství vznikly 
tenisové kurty, které se v zimě proměnily 
v kluziště, o kus dál v parku pak byl hudeb-
ní pavilón. 
V Německém domě sídlilo několik spolků, 
např. odbor turistického spolku Beskiden-
-verein. Konaly se v něm plesy, koncerty, 
výstavy, květinové slavnosti, hrálo se diva-
dlo a součástí se stala vyhlášená restaura-
ce. V době první republiky se lidé účast-
nili sobotních večerů s moderní hudbou 
a besedami o hudbě, literatuře a fi lozofi i. 
Omladina se scházela u čaje a nad šálkem 
kávy, bylo možno si přečíst noviny, půjčit 
knihu nebo zahrát kulečník či nějakou 
jinou hru. Těsně na začátku Protektorátu 
byla připravována rekonstrukce a zvětšení 
Německého domu, k tomu však do konce 
války nedošlo.
Českým národovcům a vlastencům z Míst-
ku byla vždy tato „německá bašta“ trnem 
v oku. Německý dům a nedaleký český 
Národní dům vyrostly ve stejné době na 
konci 19. století, kdy v Místku vrcholil boj 
o prosazení Čechů a o zřízení českých škol. 









NĚMECKÝ DŮM NA POČÁTKU 
20. STOLETÍ. 

STEJNÁ BUDOVA, TENTOKRÁT JIŽ 
PŘEJMENOVANÁ NA ČESKÝ DŮM,
V 50. LETECH MINULÉHO STOLETÍ. 

UKÁZKA DOBOVÉ REKLAMY. 

MALÉ NÁMĚSTÍ S NĚMECKÝM DOMEM 
VLEVO VZADU NA POHLEDNICI 
Z ROKU 1908. 

Areál byl po válce přejmenován na Český dům.

Proto po 2. světové válce se celý areál 
přejmenoval na Český dům. Bohužel v di-
vokých revolučních dnech po osvobození 
byla v Německém domě zničena spousta 
věcí včetně archivních materiálů a knih 
a část mobiliáře lidé rozkradli. 
Od konce 40. let dvacátého století to 
v přejmenovaném Českém domě zase žilo, 
konala se v něm spousta akcí, oblibu si 
získala restaurace. Po revoluci v roce 1989 
zanikly Beskydské hotely a restaurace, pod 
které spadal i Český dům, a s tímto zaříze-
ním to začalo jít z kopce. Naposledy ještě 
v polovině 90. let v něm byla v provozu re-
staurace V sadech, pak už jenom nehezká 
pivnice v místě někdejší střelnice. V sou-
časné době je celý areál silně zanedbaný 
a zdevastovaný a čeká, až jej v dražbě kou-
pí nějaký investičně silný a hodně zapálený 
podnikatel a navrátí jej k životu.
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Statutární město Frýdek-Místek vyhlásilo Program na 
podporu projektů v oblasti zdravotnictví pro rok 2022. 
Podporovanými oblastmi jsou:
• Aktivity ke zlepšení kvality života zdravotně postižených 

osob (vyjma ozdravných pobytů), dárcovství krve a posky-
tování první pomoci (mimo vzdělávací akce).

• Projekty na poskytování mobilní paliativní péče (mobilní 
hospic). Cílem projektů je zmírnění utrpení a zachování 
kvality života klientů, kteří trpí nevyléčitelnou nemocí.

• Aktivity pro rodiny s dětmi, které mají poruchu autistické-
ho spektra.

• Aktivity v oblasti zdravého stárnutí (semináře a přednášky 
zaměřené na zdraví a zdravý životní styl).

• Činnosti peer konzultantů vedoucích k podpoře osob a de-
stigmatizaci osob se zdravotním postižením.

Žadateli mohou být fyzické a právnické osoby realizující pro-
jekt na území města nebo mimo jeho území s tím, že výstupy 
realizovaného projektu musí být využity pro občany Frýdku-

-Místku. Žádost nemohou podávat politické strany a politická 
hnutí, příspěvkové organizace zřízené městem, organizační 
složky státu, nadace a nadační fondy.

Žádost o dotaci se všemi vyplněnými přílohami v jednom 
podepsaném originále lze podat prostřednictvím provozova-
tele poštovních služeb nebo osobně na podatelně Magistrátu 
města Frýdku Místku na adrese:

Statutární město Frýdek-Místek
odbor sociálních služeb
Radniční 1148
738 01  Frýdek-Místek

v obálce označené názvem příslušného vyhlášeného Progra-
mu, plným jménem (obchodní fi rmou nebo názvem) žadatele 
a adresou (sídlem) a s textem „Neotvírat – žádost o dotaci“. 
Žádost je možné zaslat také do datové schránky statutární-
ho města Frýdek-Místek, IDDS w4wbu9s. Další podrobnosti 
najdete na webu města. (red)

Program na podporu 
v oblasti zdravotnictví na rok 2022

Židle a stolky, které se již začaly obje-
vovat ve městě, jsou součástí soci-
álního experimentu Židle F-M, který 
testuje možnosti, jak více zabydlet 
městský veřejný prostor. „Na náměstí 
umístíme židle se stolky k posezení a na-
bídneme tak lidem bohatší možnosti, co 
mohou na náměstích v našem městě 
dělat. Kromě odpočinku se mohou na 
volně přístupném posezení na náměstí 
odehrát pracovní schůzky, pokec, obědo-
vá přestávka nebo kávička s kamarády. 
Výhodou oproti lavičce je i to, že ke 
každé sestavě židlí je k dispozici stůl,“ 
popsal experiment náměstek primáto-
ra Jakub Míček (ANO 2011). 
Prvním místem s židlemi a stoly je 
Zámecké náměstí a pokud se tento 
testovací provoz osvědčí, objeví se žid-
le a stoly i na dalších místech. Podobné 
projekty uspěly v Praze, Brně a dalších 
městech. (oz)

Židle ve veřejném prostoru
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Pomník armádního generála Josefa 
Šnejdárka, který v roce 1919 v čele 
československých legionářů osvobo-
zoval Slezsko a Slovensko, je od roku 
2012 umístěn na vrcholu hory Polední 
nad Bystřicí. Na počest generála se 
od té doby koná Legionářský marš po 
hřebenech českého Těšínska a je smě-
řován k Šnejdárkově pomníku. Akci 
organizuje Československá obec legi-
onářská, letošní pochod 31. července 

se uskutečnil pod patronací předsedy 
frýdecko-místecké jednoty Českoslo-
venské obce legionářské Petra Majera. 
Letošní ročník byl sváteční, konal se 
v rámci oslav 100. výročí této legionář-
ské organizace. 
„Jako zastupitel města jsem letos před-
nesl zdravici, která předcházela mému 
výňatku do historie legionářské jednoty 
v okrese Frýdek-Místek. K tématu mám 

i osobní vztah, jelikož ve vojsku generála 
Šnejdárka působil můj předek Rudolf 
Krpel jako legionář a velitel frýdeckých 
dobrovolníků. A chci připomenout slova 
Tomáše G. Masaryka, který řekl, že bez 
sokolské organizace by nebyly českoslo-
venské legie a bez legionářů by nebylo 
samostatnosti naší republiky,“ uvedl 
zastupitel Frýdku-Místku Tomáš Krpel 
(SPD). (red) 

 Šnejdárkův legionářský marš
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Komín, který stál na pozemku sousedí-
cím s centrálním hřbitovem, byl posta-
ven v roce 1977 pro kotelnu vyhřívající 
obrovské skleníky tehdejšího zahrad-
nictví Stavinoha, které ve sklenících 
pěstovalo květiny. Měl výšku 37 metrů. 
Na 35. zasedání komise Rady města 
Frýdku-Místku pro územní plánování 
a architekturu konaném v červnu 2018 
byla doporučena demolice komínu. 
Město nabídlo Hasičskému záchranné-
mu sboru, aby odstřel komínu využilo 
jako cvičení pro své členy. Samotný 
odstřel připravila speciální jednotka 
hasičů. 
Odstřel komínu povolil Báňský úřad již 
v prosinci 2020. Kvůli covidovým epide-
miologickm opatřením byla demolice 
odložena až na srpen letošního roku. 
„Statutární město Frýdek-Místek v rámci 
demolice zajistilo projektovou dokumen-
taci pro povolení demolice, veškerá bez-
pečnostní opatření pro sousední objekt 
společnosti Sefen, likvidaci stavební suti 
po demolici komínu a srovnání nad-
zemního torza se stávajícím terénem,“ 
popsal náměstek primátora Jiří Kajzar. 

„Komín stál v trase budoucího chodníku v nově budované části 
centrálního hřbitova. Proto musel ustoupit stavbě. Navíc netvořil 
významný architektonický prvek, a protože jsme pro něj neměli 
využití, rozhodli jsme o jeho demolici.“ Náměstek primátora Frýd-
ku-Místku pro investice, fi nance a rozpočet Jiří Kajzar (Naše Město 
F-M)

Komín uvolnil místo pro cestičky 
k rozšiřovanému centrálnímu hřbitovu
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Řádně vyplněné žádosti o poskytnutí dotace z dotačního programu „Podpora a rozvoj kulturních aktivit ve městě Frýdek-Místek 
na rok 2022“ je možno podat v termínu od 1. 10. 2021 do 31. 10. 2021 (lhůta je zachována, pokud byla zásilka s žádostí podána 
nejpozději poslední den lhůty k přepravě u poskytovatele poštovních služeb).
Veškeré informace související s tímto dotačním programem včetně nových formulářů a podmínek jsou k dispozici na internetové 
stránce statutárního města Frýdek-Místek (magistrát/ odbory magistrátu/ odbor školství, kultury, mládeže 
a tělovýchovy/ dotace).
Kontaktní osoba pro tento dotační program: Ing. Jitka Kališová, odbor školství, kultury, mládeže a tělovýchovy, 
tel. č. 558 609 202, mob. č.: 777 921 830, e-mail: kalisova.jitka@frydekmistek.cz.

Dotační program „Podpora a rozvoj kulturních 
aktivit ve městě Frýdek-Místek na rok 2022“

Poslední rok přinesl mnoho změn 
a nejinak je tomu i u nakupování. Lidé 
se naučili nakupovat on-line a tradiční 
kamenné prodejny se musí tomu-
to trendu přizpůsobit. Právě proto 
přichází město s iniciativou Podnikej 
F-M s aktivitami na podporu malých 
podnikatelů.
„Vidíme, že v dnešní rychlé době není 
lehké držet krok se všemi trendy. Proto 
jsme se rozhodli přijít s iniciativou Pod-
nikej F-M. Začneme již v říjnu tříměsíční 
vzdělávací Akademií pro obchodníky, 

v příštím roce pak navážeme dalšími 
aktivitami,” uvádí náměstek primátora 
Jakub Míček (ANO 2011) a Markéta 
Ubíková (Piráti), kteří jsou iniciátory 
projektu.
V rámci on-line přednášek se obchod-
níci dozvědí tipy, jak na marketing, 
reklamu na Facebooku nebo zjistí, 
jak lze kreativně upravit výlohu jejich 
obchodu. Účastníci budou mít také 
příležitost potkat se s ostatními 
obchodníky z Frýdku-Místku na dvou 
živých setkáních. Celá akademie je pro 

účastníky zdarma. „Kovidové období pro 
malé prodejny nebylo snadné, přitom 
jsou pro fungování města zásadní 
a velmi si jejich činnosti vážíme. Obzvlášť 
se tak těším na úvodní setkání, které 
proběhne v úterý 19. října od 17 hodin ve 
foyer kina Vlast. Hosty setkání budou 
místní podnikatelé, kteří se podělí s námi 
o tipy a praktické zkušenosti a násle-
dovat bude společná diskuse o tom, co 
podnikatelé ve Frýdku-Místku potřebují,“ 
doplnila zastupitelka Markéta Ubíková. 
(ks)

Drobným podnikatelům pomůže akademie
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Sochař Kurt Gebauer, který se narodil 
12. srpna 1941 v Hradci nad Moravicí, 
si část oslav svých osmdesátin nechal 
na Frýdek-Místek. Básnířka Radana Ša-
tánková připravila na 14. září autorské 
čtení Gebauerových básní v kavárně 
Jako doma Pod věží. Představila jej 
tak zároveň jako básníka. Krátce před 
čtením jej na frýdeckém zámku přivítal 
lašský král Zdeněk Krulikovský se svou 
družinou. 
Kurt Gebauer má řadu soch v okolních 
městech, v Ostravě na sídlišti Fifejdy 
navíc podle jeho návrhu vzniklo dětské 
Indiánské městečko. Mělo se za to, 
že ve Frýdku-Místku žádnou realizaci 
nemá.  Jenže pravda je jiná. 
„Ve druhé polovině 80. let jsem vytvo-
řil památník obětem války. Tvořila jej 
tvář dívky s vlající drapérií. Památník 

byl z bronzu a měl stříbřitý povrch 
a společně s okolní architekturou byl 
umístěn na schodišti zámku ve Frýd-
ku,“ vzpomínal Kurt Gebauer. „Jenže po 
sametové revoluci se začalo odstra-
ňovat a ničit vše, co nebylo reklamou 
nebo vytvořené v porevolučním 
období. Zřejmě si to už někdo připravil, 
aby památník zlikvidoval. Naštěstí po 
něm začala pátrat má žena a zjistila, 
že je v depozitu. Tak snad tam zůstal 
dodnes,“ zamyslel se sochař, který 
paradoxně sám měl problémy s minu-
lým režimem.   
„Pozornost odborníků i laické veřej-
nosti upoutal i využitím nezvyklých 
materiálů, třeba textilu, laminátu nebo 
neopracovaného kamene. A vždy se 
věnoval zvelebování veřejného prosto-
ru,“ zmínila Radana Šatánková. (rs)
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Další výstava 
v Moravia Bance
V budově bývalé záložny, v níž 
naposledy sídlila Moravia Banka, 
se uskuteční výstava studentských 
projektů, které se zabývají spojením 
Frýdku a Místku a zacelením ran po 
divoké přestavbě.
Frýdek-Místek tvoří několik měst 
a vesnic, ale velké části z nich byly 
zbořeny, aby mohly být znovu 
postaveny. Součástí nové výstavby 
jsou i parcely dosud nezastavěné, 
na které si ještě nikdo netroufl , jako 
např. parkoviště v Pivovarské ulici 
v Místku. Obrovská plocha v nej-
lukrativnější části města zůstává 
využita ekonomicky nesmyslným 
způsobem – jako parkoviště. Přitom 
by zde mohly stát domy.
Jak by mohlo zastavění parcely vy-
padat, ilustrují studentské projekty 
z Fakulty architektury Vysokého 
učení technického v Brně, které 
zpracovali studenti a studentky pod 
vedením Jiřího Marka. Své práce 
rozvíjeli i na víkendovém workshopu 
přímo ve Frýdku-Místku. Výsled-
kem je několik pohledů na možnou 
zástavbu parcely ale i na odvěký 
problém souměstí — jak je dále 
a hlouběji propojovat. 
Vernisáž se koná 6. října v 17.30 
hodin, výstava potrvá do konce 
měsíce. (oz) 

Dobročinný 
Sweetsen
Na letošním 17. ročníku Sweetsen 
festu se vybralo v charitativních 
sbírkách 72 717 Kč. Na snímku 
primátor Frýdku-Místku Petr Korč 
(Naše Město F-M) s šekem na vy-
branou částku, o kterou se podělily 
Charita Frýdek-Místek, Dobrovol-
nické centrum ADRA Frýdek-Místek 
a Podané ruce. 
Za celou historii festivalu se podařilo 
vybrat 937 338 Kč. (rs)

Kurt Gebauer slavil 
osmdesátiny 
ve Frýdku-Místku

Na místeckém náměstí v prvním patře 
domu č. 33 bylo v září otevřeno Mu-
zeum meteoritů. Návštěvníci si mohou 
prohlédnout stovky kusů meteoritů 
různých velikostí a z různého materi-
álu. Jsou staré miliardy let a pamatují 
vznik naší sluneční soustavy. 
Zajímavým tvarem lákají železné 
meteority, některé kamenné jsou zase 
vybroušené, takže se odhaluje zajíma-
vý pohled na jejich vnitřní strukturu. 
Návštěvník ve vitríně najde i vzácný 
meteorit, který na Zemi doputoval 
z Marsu. Součástí expozice jsou 
také vltavíny a libyjské pouštní sklo 

vzniklé roztavením hornin po dopadu 
meteoritu. 
Muzeum je otevřeno od pondělí do 
pátku od 9 do 16 hodin a vstup je 
zdarma. (rs)

Přijďte si prohlédnout 
meteority
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Za své album Ondřej Ruml zpívá Ježka, 
Voskovce a Wericha (2014) s upra-
venými aranžemi písní, na kterých 
spolupracoval s pianistou Matějem Ben-
kem a trumpetistou Mírou Hloucalem 
( Matěj  Benko Quintet), získal Zlatou 
desku. Kritikou oceňované upravené 
písně z repertoáru Osvobozeného diva-
dla přijede Ondřej Ruml s Jazz Quinte-
tem zazpívat a zahrát začátkem října do 
Frýdku-Místku. 

Kdy a jak vznikl nápad znovu „oprá-
šit“ písně Osvobozeného divadla čili 
tvorbu Ježka, Voskovce, Wericha, která 
je mnohými vnímána za nedotknutel-
nou? 
Ten nápad ve mně byl možná už někdy 
od dětství, když jsem poprvé slyšel tyto 
písničky přezpívané od kapely Dobrý Večer 
Quintet. Jednalo se o aranže Mirka Kořínka 
z Ypsilonky a já je paradoxně slyšel dřív 
než originály. Když jsem pak ucítil, že chci 
zpívat jazz, ale zároveň že chci nějakým 
způsobem být autentický, uvědomil jsem 
si, že máme vlastní jazzové standardy 
a těmi jsou právě písně těchto tří pánů.

Je vám osobně tvorba Osvobozeného 
divadla blízká? 
Ano, velmi. Líbí se mi způsob, jakým 
svobodně tvořili a dělali si legraci. Jejich 
dada a zároveň narážky na společnost mě 
uchvacují doteď. Nebáli se, že by to někdo 
nepochopil, nebo že by třeba mohli být 
trapní. Bavili především sami sebe. A právě 

to, alespoň jak to vnímám během svého 
života, většinou funguje. Je to princip 
nakažlivosti.

Jak vzpomínáte na spolupráci 
s Matějem Benkem a Mírou Hloucalem 
a kdo rozhodoval o konečné verzi 
 písní? Nebyly někde „třecí plochy“? 
O tom, jak každá písnička bude znít, jsem 
měl od začátku až na pár výjimek jasnou 
představu. Klukům jsem ke každé písni 
napsal jakoby slovní popis toho, jak bych si 
představoval, aby zněla, někdy jsem přidal 
i nějakou reminiscenci v podobě nahrávky 
jiné písně. Vše se dařilo, ale u jedné písnič-
ky to bylo trochu zajímavější. Matěj Benko 
od začátku hovořil o tom, že píseň Život je 
jen náhoda by měla být hodně odlišná od 
originálu a že má prostě určitou představu, 
jak by ji chtěl dělat a poslal mi demo.

Měl jste asi jinou představu… 
Vůbec se mi nelíbila a také jsem mu to dal 
najevo. Matěj to vzal, chvilku bylo ticho, 
pak ale přišel s novou verzí a se slovy: 
„Toto je moja najlepšia aranž, aj Karolíně sa 
páčí.“ Karolína je Matějova žena. A už jsem 
věděl, že se budu muset podřídit (smích). 

Za album jste získal Zlatou desku. Dá 
se říct, že jste tímto počinem vytvořili 
pokračování odkazu české avantgardní 
kultury?  
Těší mě, že to tak vidíte, ale my jsme se na 
album dívali možná trochu jinak. Od začát-
ku jsme si říkali, že chceme písničky udělat 
tak, jak by je udělal třeba Jaroslav Ježek, 

kdyby žil v naší době. Co dělal ve své době 
bylo totiž nesmírně moderní a neotřelé. 
Došli jsme k názoru, že písničky rozhod-
ně nechceme vnímat jako nějaký revival. 
Nebyla to neúcta. Naopak! Chtěli jsme je 
udělat tak, jak jsme nejlíp cítili, že by si je 
třeba ti pánové rádi poslechli.

Upravené písně Osvobozeného divadla 
zazní 8. října ve frýdecko-místeckém 
klubu Stolárna spolu s Jazz Quintetem. 
Jak vznikla tato sestava? 
Místo Matěje Benka (Matěj Benko Quin-
tet) bude hrát Martin Brunner. Mladý 
progresivní pianista, velká osobnost sou-
časné mladé pianistické generace. Navíc 
Benkův žák… A na kontrabas si s námi 
tentokrát zahraje báječný kontrabasis-
ta Tomáš Baroš. Na bubny bude hrát Bady 
Zbořil a trubku a saxofon zahrají Miroslav 
Hloucal a Radek Zapadlo.

Jazz jako takový se lidem stále více při-
bližuje. Je to i tím, že právě jazz spojuje 
další hudební pop odnože? 
Jazz je základ všeho. Jazz byl původně pop. 
Jazz je tenis. Pop je teď fotbal.

Již od června letošního roku, kdy se za-
čala rozvolňovat kultura, máte nepřetr-
žitý kolotoč koncertů a vystoupení. Co 
je vaším hnacím motorem? 
Člověk se pořád učí. Momentálně je můj 
hnací motor to, že jsme dlouho nemohli 
a teď najednou zase můžeme. Jsem vděčný 
za každou chvíli, kdy můžu zpívat lidem. 

Jazz ve městě letos zahájí Ondřej Ruml 
a písničky Jaroslava Ježka  
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KINO VLAST

BIO SENIOR 
6. 10.  10.00  Muž se zaječíma ušima

13. 10.  10.00  Deníček moderního fotra
20. 10.  10.00  Zátopek
27. 10.  10.00  Králíček bere do zaječích

BIJÁSEK
2. 10.  15.00  Croodsovi: Nový věk

16. 10.  15.00  Tlapková kontrola ve fi lmu
30. 10.  15.00  Dračí země

Kompletní fi lmový program: 
www.kulturafm.cz

DIVADLO PRO DĚTI
3. 10.  15.00  Zlatovláska 

10. 10.  15.00  Houbařská pohádka
17. 10.  15.00   Jak víla Modrovláska splnila 

tři přání
24. 10.  15.00  O chaloupce z perníku
31. 10.  15.00   Halloweenská zábava pro 

děti (tanec, soutěže)

KONCERTY 

4. 10.  19.00  Pavel Šporcl – Paganiniana 
tour 2021, Národní dům

8.-9. 10.   Jazz ve městě – festival 
v klubu Stolárna

13. 10.  19.00  Olympic, kino P. Bezruče
14. 10.  19.00   České saxofonové kvarteto, 

Národní dům
26. 10.  19.00   Tru DuBois, hist. sál ZUŠ

VÝSTAVY

Miroslava Ježková – obrazy, Centrum 
aktivních seniorů, do 13. 10. 

Zahraniční knihovny očima knihovnic, 
knihovna Jiráskova, 4.–29. 10. 

Studentské projekty 2, býv. Záložna 
a Moravia Banka, 6.–31. 10.

Ecce Homo (fotografi e), Vlast, 6.–31. 10.

Tomáš Kurečka, Tereza Dvořáková: Medo-
tekoucí (rituální oděvy), Galerie Věž, 
do 31. 10.

FM Salon, Muzeum Beskyd, do 7. 11.

Leopold Parma, Muzeum Beskyd, do 21. 11.

TURISTICKÉ INFORMAČNÍ 
CENTRUM

2. 10.   9.00    Ubrousku, prostři se 
(místecké hostince a kavár-
ny, sraz u TIC Místek)

13. 10.  15.30    Po stopách textilek 
(sraz u TIC Frýdek)

20.10.  15.30    Tajemství frýdeckého 
hřbitova (o hřbitově i vý-
znamných osobnostech 
a zvycích, sraz před hlavní 
branou frýdeckého hřbito-
va)

U všech výše uvedených komentovaných 
prohlídek je nutná rezervace na www.tech-
notrasa.cz nebo na pobočkách TIC.

PŘEDNÁŠKY V ZELENÉM 
DOMĚ MUZEA BESKYD

7. 10.  16.30   Retro silniční a závodní kola

14. 10.  16.30   Veřejný prostor ve Frýdku-
-Místku 

21. 10.  16.30   Proměny Frýdku a Místku 
na historických záběrech

OSTATNÍ AKCE

1. 10.  19.00     10 let bez Ivana Magora 
Jirouse, Art Club Heydukova 
85

3. 10.  16.00  Dravci, Faunapark

5. 10.  16.30   Křídla s Olgou Szymanskou: 
Všechny krásy světa Jaro-
slava Seiferta (k 120. výročí 
narození), knihovna Hlavní 
112 – Modrý salonek

7. 10.  19.00   Adéle Elbel: První poločas 
rozpadu (talkshow), Vlast

8. 10.  18.00   Arnošt Vašíček – přednáška 
o záhadách, Modrý salonek 
knihovny

9. 10.  16.00   Ole ve stodole (workshop 
hry na ukulele s R. Souč-
kem 16.00, koncert 18.00), 
Faunapark

12. 10.  18.00   Radomír Čížek: Omán, 
přednáška cyklocestovatele, 
Modrý salonek knihovny

13. 10.  18.00   Jak nám chátral Frýdek, než 
jsme jej zbourali (komento-
vaná projekce), Faunapark 

15. 10.  12.00   Duše na dlani (plnohodnot-
ný život s duševní nemocí), 
Faunapark

17. 10.  16.00   Po stopách Lichožrou-
tů – zábavná hra pro děti, 
Faunapark

22. 10.  18.00-23.00    Večerní prohlíd-
ky zámku (nutná 
rezervace na www.
muzeumbveskyd.cz)

31. 10.  16.00   Halloween nebo dušičky? 
Jak se slaví tyto svátky ve 
světě. Faunapark

Kulturní tipy
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Podzimní 
varhanní koncert
Základní umělecká škola ve Frýdku-
-Místku zve na Podzimní varhanní 
koncert, který se uskuteční v kon-
certním sále školy na Hlavní třídě 
v pondělí 18. října v 17 hodin.
Na koncertě vystoupí varhanice 
Radka Slaninová s trumpetistou 
Bohumírem Stoklasou. Kombinace 
zvuku trubky a varhan působí velmi 
slavnostně a v této atmosféře zazní 
skladby několika hudebních období. 
(lm) 

Přednáška 
o historii místecké 
spořitelny
Sbor dobrovolných hasičů Pan-
ské Nové Dvory zve veřejnost na 
přednášku Jiřího Karáska nazvanou 
150 let místecké spořitelny. 
Přednáška se uskuteční ve středu 
13. října v 18 hodin v sále restaurace 
U Hučky. Vstup je zdarma. (red)

Turistická známka 
s Olešnou
Sběratelé turistických známek 
mohou získat do své sbírky další 
skvost. Stačí navštívit některou ze 
dvou poboček Turistického infor-
mačního centra Frýdek≈Místek, kde 
si mohou nově zakoupit turistickou 
známku s motivem přehrady Olešná.
„Pro návštěvníky resortu Olešná, 
a především pro sběratele turistických 
známek jsme připravili exkluzivní sbě-
ratelský kousek s evidenčním číslem 
2737. Svou sbírku mohou obohatit 
také místní obyvatelé a přiřadit ji 
k dalším čtyřem, které mají vazbu na 
město Frýdek-Místek,“ řekla ředi-
telka informačního centra Monika 
Konvičná. Mezi ně se řadí známky 
města, baziliky minor Navštívení 
Panny Marie, rozhledny Panorama 
a kapličky v Hájku. Sběratelský arte-
fakt je k dostání za 40 Kč. (red)

ZVĚTŠENÝ MODEL NOVÉ 
TURISTICKÉ ZNÁMKY. 
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Jubilejní 30. výtvarná přehlídka FM 
Salon se koná v sálech Muzea Beskyd. 
Profesionální i amatérští výtvarníci 
představují veřejnosti svou tvorbu. 
„Bylo velmi složité připravit takovou 
výstavu v době, kdy se mění opatření 
související s covidem-19. Jsem proto 
moc ráda, že se jubilejní 30. ročník 
výstavy může uskutečnit,“ řekla před-
sedkyně V-klubu výtvarníků Frýdecko-
místecka Gabriela Pachová. 
Na výstavě se představují tradiční 
účastníci malíř Karel Lepík, řezbář 
Jiří Vyvial, smaltérka Eva Kučerová 

Landsbgergrová. Plastiku a kresbu 
vystavuje Antonín Kačmařík, kraji-
nomalby Jarmila Janečková, působivé 
malby Karla Stiborková, fotografi cké 
obrazy Milan Hargaš, Roman Boreček 
představuje plastiky Antonína Dvo-
řáka a Franze Schuberta, návštěvníky 
oslovil obraz Jaromíra Raszky, africká 
tematika Rostislava Jaroše, přírodní 
motivy Ludmily Janech Sojkové, malby 
Kateřiny Bohušíkové, Ivo Nováka 
a dalších autorů. Přehlídka potrvá do 
7. listopadu. (rs)

FM Salon již po třicáté
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Miroslava Ježková vystavuje své ole-
jomalby a pastely v Centru aktivních 
seniorů v Místku. Návštěvníci výstavy 
si mohou prohlédnout kytice, portréty, 
hrající si děti, labutě a také pohledy 

na Frýdek-Místek a půvabná městská 
zákoutí. 
Výstava trvá do 13. října a je přístupná 
od pondělí do pátku od 9 do 17 hodin. 
(rs)

Malířka Ježková 
zve na výstavu



28 ZPRAVODAJ F≈M ◆ SPORT

Sportovní tipy

HÁZENÁ – extraliga mužů
10. 10.  18.00 SKP FM – HBC Jičín
24. 10.  18.00 SKP FM – Karviná
 

VOLEJBAL – extraliga žen
2. 10.  17.00 FM – Ostrava
7. 10.  17.00 FM – Olymp Praha
14. 10.  17.00 FM – Šelmy Brno
16. 10.  17.00 FM – Královo Pole
28. 10.  17.00 FM – Přerov

HOKEJ – Chance liga
29. 9.  18.00 FM – Ústí nad Labem
9. 10.  17.00 FM – Benátky
10. 10.  17.00 FM – Kolín
13.10.  18.00 FM – Šumperk
20. 10.  18.00 FM – Jihlava
25. 10.  18.00 FM – Poruba
30. 10.  17.00 FM – Vrchlabí

FOTBAL – MSFL
2. 10.  10.15  FM – Uničov
16. 10.  10.15  FM – Zlín B
30. 10.  10.15  FM – Vratimov 

Tanec 
pro všechny
Taneční skupina Funky Beat je 
otevřena pro zač á teč ní ky i pokro-
č ilé , pro všechny věkové kategorie 
– mini, dě ti, junioř i, dospě lí , senioř i 
a styly hip hop, dancehall, house, 
break dance, hype a locking. Získala 
několik titulů mistrů ČR a má titul 
The Best Dance Group 2018 v ka-
tegorii dětí, v dětských kategoriích 
získala dokonce titul mistrů Evropy.  
Zájemci o tanec získají informace 
na tel. čísle 721 405 326. (rs)
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Tenisový klub Tennispoint se soustředí 
na práci s mládeží. Areál v Hutní ulici 
využívá 100 mladých hráčů, z nichž 70 
hraje a trénuje pravidelně, zbývající se 
věnují tenisu sezónně. Areál vznikl v roce 
1934, kdy také byl založen klub Karlova 
huť, který měl zpočátku 15 členů. Během 
sedmi let se členská základna rozrostla 
na 80 členů. Od roku 1948 na dvorcích 
působila TJ Sokol Karlova huť, která 
byla později přejmenována na TJ Sokol 
Stalingrad a od roku 1960 měla název 
TJ Válcovny plechu Frýdek-Místek. Rok 
2002 je považován za počátek nové éry 
tenisu ve Frýdku-Místku. Vznikl klub 
Tennispoint vedený Jiřím Vykoukalem, 
který v tenisovém areálu s šesti kurty 
působí v nájmu. 
„Soustředíme se na práci s mládeží. 
V soutěžích hraje 11 týmů a někteří hráči 
patří ve svých kategoriích k nejlepším 
v republice. Patří k nim Jan Klimas, David 
Knesl, Daniel Rojíček a velkým talentem 
je devítiletý Patrick Cecava, který vyhrál 
doprovodný turnaj babytenistů při Mist-
rovství české republiky v tenisu v Ostravě,“ 
zmínil jednatel a prezident klubu Jiří 
Vykoukal. Jméno talentovaného hráče 
napovídá, že pochází ze sportovní rodiny. 
Jeho otec byl reprezentantem ve stolním 
tenisu. Hráči trénují pod vedením zkuše-
ných trenérů většinou dvakrát týdně, ti 
nejlepší se věnují tréninku denně, někdy 
i dvakrát za den. Na kurtech v Hutní ulici 
si mohou zahrát i dospělí, fi rmy areál 
využívají pro společenské akce a turnaje 
zaměstnanců. 

Tennispoint rovněž pořádá turnaje 
prakticky ve všech věkových kategoriích. 
„Máme zkušený pořadatelský tým, a přes-
tože působíme v 87 let starém areálu, 
dokážeme vytvořit hráčům dobré zázemí. 
Proto také býváme úspěšní ve výběrových 
řízeních na pořadatele těchto turnajů,“ 
zmínil Jiří Vykoukal. Mládežnické turnaje 
mají ve Frýdku-Místku dlouhou tradici, 
jeden z nich v 70. letech minulého století 
vyhrál Ivan Lendl. Členové Tennispointu 
již sedmým rokem zabezpečují technic-
ko-organizační záležitosti na Mistrovství 
České republiky v tenisu dospělých v Os-
travě. Jiří Vykoukal je vrchním rozhod-
čím, mladí hráči zase fungují jako sběrači. 
Tenisový klub se v létě zapojil do pro-
jektu Vraťme dětem pohyb. „Zareagovali 
jsme na výzvu primátora a v prostorách 
8. základní školy jsme uspořádali soutěže 
ve stylu olympijských her. Děti soutěžily 
v týmech v různých sportovních odvět-
vích, samozřejmě také v tenisu. Na závěr 
dostaly medaile. V souladu s výzvou města 
byl pro děti celý program zdarma,“ popsal 
Jiří Vykoukal. Klub také spolupracuje se 
Střediskem volného času Klíč a v létě 
pořádá pro děti akce, na kterých jim 
přiblíží tenis.   
Rodiče dětí, které by se rády věnovaly 
tenisu, mohou své potomky přihlásit 
prostřednictvím webových stránek 
www.tennispoint.cz anebo se domluvit 
prostřednictvím telefonických kontak-
tů, které jsou zveřejněné na webových 
stránkách. (rs)   

Tennispoint vychovává 
nadějné tenisty

ČLENOVÉ TENNISPOINTU, KTEŘÍ ZAJIŠŤOVALI ORGANIZACI REPUBLIKOVÉHO 
ŠAMPIONÁTU DOSPĚLÝCH V SRPNU V OSTRAVĚ. V PODŘEPU ZLEVA: RENÁTA 
JANOVIAKOVÁ, ELIŠKA LEDNICKÁ, HELENA FLAKSOVÁ, SIMONA KONÍČKOVÁ, JIŘÍ 
TYLEČEK, ELIŠKA HLISTOVÁ A JIŘÍ VYKOUKAL. STOJÍCÍ ZLEVA: MAREK PACÁK, EMA 
FIALOVÁ, DANIEL ROJÍČEK, MATĚJ KŘISTEK, ADÉLA CHROMCOVÁ, FILIP ŠOPEK, ADÉLA 
GAJDOŠÍKOVÁ A KRYŠTOF KRMASCHEK.   FOTO: LUKÁŠ BŘEZINA
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Spartan Kids 
opět trénují
S novým školním rokem se vrátily 
oblíbené tréninky Spartan Kids 
Frýdek-Místek ve FitclubMT v ulici 
Pionýrů 839. Tréninky se konají 
každé pondělí a středu od 15.30 do 
16.30 hod. a jejich kapacita je maxi-
málně 20 dětí.

Tréninky jsou vhodné pro děti od 
5 do 14 let a jejich cílem je rozvíjet 
fyzickou kondici, zvýšit pohybové 
dovednosti, osvojit si správné držení 
těla, opravit pohybové stereotypy 
a především naučit lásce k pohybu. 
Děti ovládnou základy strečinku, 
vyzkouší si různé typy tréninků 
a mimo jiné najdou i spoustu no-
vých kamarádů. 
Více informací na webových strán-
kách www.fi tclubmt.cz. (kž)

Kluby mohou 
využívat dotace 
celý rok
Město Frýdek-Místek podporuje 
formou dotací děti a mládež ve 
čtyřech desítkách sportovních klubů 
a spolků. Nově tyto dotace mohou 
využívat celý rok a vyúčtovat je až 
v novém roce. „Nastavili jsme pří-
větivější podmínky, aby kluby mohly 
používat fi nance po celý rok a vše 
vyúčtovat až během ledna. Doposud 
to překvapivě nebyla ve Frýdku-Míst-
ku standardní situace, i když takovým 
způsobem to řeší většina města a obcí 
v naší republice,“ řekl primátor Petr 
Korč (Naše Město F-M).

Dále město nabídlo čtyřem klubům 
možnost, že jim poskytne zpět 80 
procent hodnoty fi nancí, které měs-
tu vrátily jako nevyužité. Důvodem 
bylo především omezení sportov-
ních aktivit kvůli covidu-19. „Kluby 
měly různé možnost čerpání prostřed-
ků, které jsme jim poskytli. Některé 
kluby dotace spotřebovaly celé, jiné se 
zachovaly zodpovědně a část dotací 
vrátily. Chtěli jsme srovnat laťku, 
proto jsme klubům, které za loňský 
rok část dotace vracely, navýšit si 
příjem v roce 2021,“ popsal Petr Korč. 
Ze čtyř klubů tuto možnost využily 
tři, pouze jeden ji odmítl kvůli tomu, 
že ani letos na jaře mládežnické 
soutěže neprobíhaly. (rs)
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Největší polský turnaj Wroclaw 
 Handball Cupu 2021 vyhráli mladší 
 dorostenci a starší dorostenci se pro-
bojovali do fi nále. 
„Jednalo se o největší turnaj v Polsku 
v pocovidové době. Pořadatelé se sna-
žili zajistit co největší počet účastníků 
z několika zemí. To se poměrně povedlo, 
protože na turnaji startovala družstva 
od nejmenších dětí, přes mladší i starší 
žačky, mladší a starší žáky až po mladší 
a starší dorostence. Hrálo se v několika 
sportovních halách ve Wroclawi,“ líčil 
šéft renér mládeže Pepino SKP Frýdek-
-Místek Martin Strnadel. 
Družstvo mladšího dorostu vedené 
Zdeňkem Srníkem absolvovalo před 
turnajem ve Wroclawi ještě turnaj 
v Brně, odkud se přesunulo do Polska 
bez jakékoli aklimatizace. 
„Výběr táhl Sebastian Halas, který byl 
jednoznačně nejlepším hráčem v této 
kategorii, společně s Matějem Krestou. 
V brance pak tým držel Vojta Surovec. 
Vypadá už sice jako dorostenec, ale vě-
kem je stále ještě starší žák. Jemu se tur-

naj extrémně povedl,“ vyzdvihl Strnadel 
výkony mladého brankáře. Tým během 
turnaje prohrál jen jednou a ve fi nále 
svému soupeři porážku vrátil a odvezl 
si senzačně zlaté medaile. 
Starší dorost ve skupině prohrál 
s Duklou Praha a německým Cott -
busem. Přes polský Lublin se probili 
do fi nále, kde opět narazili na Duklu, 
s kterou opět prohráli, byť jen o dvě 
branky. Druhé místo je však velkým 
úspěchem. Navíc Alexander Moje-
ščík hrající na střední spojce se stal 
nejlepším střelcem turnaje v kategorii 
starších dorostenců.  
Na turnaji si zahráli i starší žáci, kteří 
obsadili 10. místo. „Nám trenérům nešlo 
až tolik o umístění jako hlavně o to, aby 
se sehráli a zahráli si kvalitní házenou. 
Samozřejmě kluky mrzelo, že se nedo-
stali do fi nálové části, protože ta se 
hrála v Orbit areně pro zhruba pět tisíc 
lidí. A každý sportovec si rád zahraje 
v hale s takovým zázemím. Ale takový 
je už sport. Třeba jim to vyjde příště,“ je 
přesvědčen Martin Strnadel (js)

Házenkáři přivezli 
z Polska zlato a stříbro 
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S novým školním rokem se naplno roz-
jel i šachový život. A to docela zostra.   
O víkendu 3. až 5. září se ve Světlé nad 
Sázavou konalo díky covidu poněkud 
odložené fi nále extraligy dorostu, naší 
nejvyšší šachové soutěže v této věkové 
kategorii. Náš tým pod vedením Sta-
nislava Jasného a ve složení Richard 
Stalmach, Marek Miča, Petr Gnojek, 
Adam Frank, Ondřej Nytra a Kristýna 
Laurincová vstupoval do fi nále z 1. 
místa v základní skupině, přičemž 
všechny své dosavadní zápasy vyhrál. 
Svou formu pak potvrdil i ve fi nále, kde 
postupně zvítězil nad celky z Českých 
Budějovic 6:0, Klatov 3,5:2,5, Liberce 
4,5:1,5 a Říčan 4:2. 

Hned o následujícím víkendu 11. až 12. 
září se v Praze konalo Mistrovství ČR 
mládeže v rapid šachu. Barvy Bes-
kydské šachové školy na něm hájilo 
14 hráčů, z toho 12 děvčat. Zatímco 
dorostenci prošli svou soutěží s velkou 
jistotou a loňský titul bez problémů 
obhájili, v rapid šachu se během vývoje 
turnaje postupně ukazovalo, že loňský 
výsledek (6 medailí) se obhájit nepoda-
ří. Tentokrát byl výsledek poloviční. Zla-
to přivezla Nikol Bartečková (kategorie 
D10), stříbro Lucie Lacková (rovněž 
kategorie D10) a Denisa Bartečková 
(kategorie D14).  
 Začal i běžný provoz Beskydské šacho-
vé školy. (ta)

Šachisté opět bojují naplno
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Křížovka

Sudoku

6 5 9 4
3 1 9

9 8 1
7 6 9 3 4 8

5 4 8 3 6
3 4 8 7 5 2

1 4 8
3 1 9

3 4 5 2

8 1 2 7 5
7 3

7 9 8
3 9 7 5
1 5 3 4 8
4 9 5 2

8 2 4
3 5
7 1 4 2 9

Marilyn Monroe: Sláva je příjemná věc, ale …  
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HLEDÁ

Projektanty a další profese
Více informací na:

www.hpfm.cz /KARIÉRA

Po roční pauze je tu zpět váš 
oblíbený rock & beer Oktoberfest 
v areálu Family Park Olešná. 
Startujeme 

v sobotu 2. října ve 14 hod. 
Přijďte na skvělé KABÁT REVIVAL 
DASKABÁT a AC/DC COVER BAND 
a k tomu grilované speciality 
a 10 druhů piv + program pro děti. 

Vstupné 88 Kč/dospělý, 
děti mají vstup zdarma. 

POZOR! V případě nepříznivého 
počasí možná změna termínu. 
Pro více informací sledujte náš web 
a FB.

www.olesna.com

INZERCE

Inzerci ve zpravodaji města 

Frýdku-Místku si můžete domluvit 

a objednat e-mailem:

zpravodaj@frydekmistek.cz

OKTOBERFEST 
NA OLEŠNÉ 
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100 m z Frýdeckého 
nám s

Zna ková prodejna Wrap Up: 
Zámecká 56 ve Frýdku 
(napro  vstupu do zámeckých zahrad)

Funk ní 
pytlíky na 

chleba

Otev eno 9 – 17 h 
pond lí až pátek

m
em

br
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Všechny vzory pouze ve FM

na Wrap UUpp::

h

wrapup.cz

NOVÁ NEUROLOGIE FRÝDLANT N.O.

Převzetí ambulance MUDr. Ševčíka (stejné prostory)

Přijímáme nové i nespádové pacienty

Lze i bez objednání

10 let praxe v Německu, post zástupce primáře 

Specializace na:

• prevence mozkové příhody
• závratě, epilepsie, bolesti hlavy 
• Parkinsonova nemoc, demence

Ultrazvukové vyšetření krkavic (sono karotid):

 VČETNĚ vyšetření mozkových tepen,
 které se neprovádí na interně ani radiologii
  vhodné pro pacienty po infarktu, mozkové 

příhodě, zavedení stentu do srdečních tepen 
nebo nohou

Požádejte svého praktického lékaře o žádanku 

na vyšetření krkavic v rámci prevence mozkové 

příhody nebo závratí.

Bližší informace + objednání přes internet 

WWW.NEUROLOGIEBORAK.CZ

Kontakt na inzerci: zpravodaj@frydekmistek.cz

ZPRAVODAJ F≈M ◆ INZERCE


